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Intfroduzione / Introduction

Un catalogo completo dedicato ai professionisti

Lo scopo della nuova edizione del catalogo generale DVG De Vecchi Giuseppe sil & quello

di migliorare ed aumentare la disponibilita delle informazioni, rendere semplici argomenti

a volte complessi, fornire un supporto a coloro che quotidianamente hanno la necessita di infervenire
su macchine ed atfrezzature sempre pit sofisficate o di ricercare soluzioni e prodotti di qualitd.
Siamo lieti di presentare a tutti i nostri clienti la nuova edizione di quello che, per molti e anche

per noi, rappresenta un ufile strumento di lavoro nonché una base di partenza per nuove idee

e progetti. Una edizione rinnovata nella grafica e nei contenuti: un catalogo semplice,

di facile consultazione, ricco di informazioni, frutto della nostra esperienza di cinquant'anni di affivitd.
la nostra azienda & fatta di persone, con la loro conoscenza, competenza ed entusiasmo

— le chiavi del nostro successo.

Il catalogo si presenta con una prima sezione dedicata al mondo del caffé. Questa sezione,

in cui sono raccolti gli esplosi dei maggiori produttori di macchine da caffé espresso, rappresenta
forse la parte piv importante del catalogo; qui & possibile trovare la maggior parte degli articoli

di maggior uso e consumo nell'ambito dei ricambi.

la seconda sezione & dedicata invece ai Componenti di primo impiego: una parte fotografica
pensata per coloro che, con ingegno ed esperienza, vogliono creare la macchina da caffé perfetta.
All'interno di questa sezione si pud trovare tutto cid che serve per concretizzare il proprio progetto.

Lo spazio importante che segue & dedicato a tutto cio che & complementare al mondo delle macchine
da caffé: in questa sezione troviamo Macinacaffé, Addolcitori, Lavatazze, Vending, Cottura e Pulizia.
Un catalogo completo dedicato ai professionisti.

Vi auguriamo buon lavoro.

A complete tool created for professionals

The goals of the new edition of the DVG De Vecchi Giuseppe sl main catalogue is to improve

and increase the availability of information, make complex topics simple, provide support fo those
who need o operate on sophisticated machines and equipment every day, or fo research solutions
and quality products.

We are glad fo introduce to all our customers the new edlition of the DVG catalogue.

We consider it a useful working instrument and also a good starting base for new project and ideas.
An edition renewed both in design and confents — a catalogue which is simple, easy fo use,

and rich in information, thanks to our 50 years of experience in the business.

Our company is made of and by people, with their specific knowledge, skills, and enthusiasm:

the key of our success.

The catalogue opens with a section dedicated fo the world of coffee, where several diagrams of the
most popular espresso coffee machines manufacturers are gathered. In this part you can find the most
used spare parts for coffee machines, and it is perhaps the most important one of the entire catalogue.
The second section contains information about First use components. This photographic part is infended
for people who have a specific design in mind, and wish fo use their intelligence and experience to make
the perfect coffee machine. Here you can find all the parts you need to make your project into redlity.
Finally, a relevant section is dedicated fo the complementary elements of the coffee machines” world:
it includes Coffee Grinders, Water Softeners, Dishwashers, Vending, Cooking and Cleaning.

A complete tool created for professionals.

With our best regards.
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'azienda / About the company

La nostra societd nasce nel 1965 come officina meccanica specializzata nella produzione diretta

di componenti per macchine da caffé espresso: I'affivitd si & poi sempre pit sviluppata distinguendosi
per I'ampliamento della gamma dei prodotti, la specializzazione delle linee, I'adeguamento

alle nuove tecnologie di produzione e la completezza dell'offerta commerciale. La nostra clientela,
composta da costrutiori di macchine da caffé, ricambisti, tecnici e torrefattori, si & con gli anni sempre
piv consolidata ed ampliata, mostrando una costante crescita, in particolare verso I'estero.

la produzione diretta di componenti a prezzi competitivi imane il nostro punto di forza, insieme

ad un vasto magazzino di olire 6000 articoli sempre in espansione: attualmente disponiamo di una
completa gamma di ricambi per macchine da caffé, come anche per macinadosatori, lavatazze,
addolcitori e catering, con puntuali spedizioni giornaliere nazionali ed internazionali. Il nostro
catalogo online & diventato negli anni un punto di riferimento fondamentale per i nostri clienti:
abbiamo sviluppato un sistema di vendita online accessibile e rapido tramite cui vengono effettuati
oltre '80% degli ordini. Produrre significa acquisire una profonda conoscenza dell'intero processo

di lavorazione: dal disegno, alla realizzazione, alla vendita e supporto tecnico. Forti di 50 anni

di esperienza, siamo per i nostri clienti un partner irrinunciabile grazie alla nostra familiarita

con il prodotto e le sue applicazioni, I'attivita di ricerca, innovazione, servizio e assistenza.
Produciamo componenti, cosfruiamo soluzioni.

Our Company was born in 1965 as a mechanical workshop specialized in the direct production

of espresso coffee machine components: our business has developed through the years distinguishing
itself for the variety of products, the specialization of our lines, the adaptation to modern technologies
and completeness of the offer. Our customers have constantly grown in number and they include coffee
machine builders, coffee roasters, spare parts dealers and engineers — our business has also spread
abroad and nowadays the foreign trades have become half of our turnover.

Direct manufacturing of parts, competitive prices and a well stocked warehouse with over 6000
pieces are the main features of our Company. We keep widening our products offer,

dealing nowadays with spare parts for coffee machines, coffee grinders, dishwashers,

water softeners and catering with daily shipping, both national and infernational.

Our online catalogue has become through the years a point of reference for our customers:

we have developed an accessible and fast system that collects today over 80% of our orders.

Direct production of parts means gaining a profound knowledge of the entire manufaciuring process:
from design, to production, to sales, customer care and technical assistance. Our 50 years

of experience have translated info a deep familiarity with the product and its applications, research,
innovation and focus on the client — a guarantee of quality and expertise that make us an invaluable
partner to our customers. VWe manufacture parts, we build solutions.

Come acquistare / How to buy

SITO WEB WEBSITE

Visitando il nostro sito By visifing the website
www.devecchigiuseppesrl.com www.devecchigiuseppesrl.com

avrefe la possibilita di accedere direttamente you will have direct access fo our online catalogue
al catalogo e di visionare la lista prezzi, and see our prices, purchase products online,
effettuare ordini online, richiedere preventivi, request quotes, view news and special offers,
visionare novitd e promozioni, e stampare and print our complefe catalogue in pdf format.

il nostro catalogo in formato pdf.

CATALOGO CATALOGUE

All'interno del nostro catalogo potrefe frovare Our catalogue, complete with technical drawings
in forma semplice e rapida i pezzi di ricambio and pictures, provides a quick and easy way

di vostra necessita. Atiraverso esplosi fo find the parts you may require.

e documentazioni fotografiche di immediata
consultozione, garantiamo la compatibilite
e |'affidabilitts dei nostri ricambi.
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Come ordinare / How to place an order

TELEFONO

Dalle 08:30 alle 12:00

e dalle 13:30 alle 17:30, dal lunedi al venerdi
al numero +39 039 695142

FAX
Al numero +39 039 6095237

E-MAIL

All'indirizzo info@devecchigiuseppesil.com

WEB
Attraverso il catalogo eletironico all'indirizzo
www.devecchigiuseppesrl.com

Contatti / Contacts

DVG srl
Via Don L. Sturzo 7
20872 Colnago, MB - lialia

t. +39 039 695142

f. +39 039 6095237
info@devecchigiuseppesil.com
www.devecchigiuseppesrl.com

GPS coordinate N 45.62877, E 9.47749

Lecco »

Monza VIMERCATE

= Uscita
* Vimercate SUD

BY PHONE

From 8:30 am to 12:00 am

and from 13:30 pm o 17:30 pm,
Monday fo Friday at +39 039 695142

FAX
Fax us at +39 039 6095237

E-MAIL

Email us at info@devecchigiuseppesil.com

WEB
By ecommerce at the web address
www.devecchigiuseppesrl.com
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Awertenze / VWarnings

Pur garantendo la perfetta infercambiabilitd, si specifica che non tutti i ricambi sono originali.

le immagini ed i marchi citati e quelli registrati ® compaiono con I'esclusivo scopo di riferimento
e appartengono ai rispettivi proprietari.

DVG De Vecchi Giuseppe sil non si assume alcuna responsabilita in ordine alle caratteristiche,

ai dati fecnici ed ai possibili errori riportati nel presente catalogo o derivanti dall'uilizzo dello sfesso.

DVG De Vecchi Giuseppe sil si riserva la facolta di apportare modifiche e/o migliorie ai prodotti
del presente catalogo senza |'obbligo di darne preawviso.

Disegni, immagini, dafi fecnici e deftagli sono soggetti a modifiche senza preawviso.

| disegni contenuti nel presente catalogo sono sfafi realizzati dalla DVG De Vecchi Giuseppe sil,
ogni eventuale somiglianza & puramente casuale e attribuibile alla similaritd dei componenti

gid in commercio.

E vietata la riproduzione, totale e parziale, senza autorizzazione scritta dalla DVG De Vecchi
Giuseppe sil. Qualsiasi violazione sard perseguita a fermini di legge.

Even if the perfect usability is guaranteed, note that not all our spareparts are originals.
Photos and mentioned marks and registered trademarks ® appear with the only purpose

to be a reference and belong fo their owners.

DVG De Vecchi Giuseppe Srl assumes no responsibility as to the features, technical data
and possible errors in this catalog or from the use of the same.

DVG De Vecchi Giuseppe srl has the right to change and,/or improve the products included
in this catalogue without any nofice.

Drawings, pictures, technical data and details subject to change.

The drawings in this catalog are realized by DVG De Vecchi Giuseppe Sil, any similarity
with others is purely casual and is due to the similarity of the components already on the market.
The reproduction, total or partial, without written permission of DVG De Vecchi Giuseppe Srl
is strictly forbidden. Any violation will be prosecuted by law.
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Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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ASTORIA

AS02M
ASTORIA - GRUPPO ESTRAIBILE CON ELETTROVALVOLA
ASTORIA - BREWING GROUP WITH SOLENOID VALVE

LUCIFER
8F136 230v

8F4199 115v
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8F133 230v
8F1331 115v

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.

While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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AS02P
ASTORIA - GRUPPO EROGAZIONE A LEVA
ASTORIA - BREWING LEVER GROUP
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Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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ASTORIA

ASO4M
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Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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ASO6M
ASTORIA — ASSIEME LIVELLO E CARICO MANUALE
ASTORIA — WATER LEVEL ASSEMBLY AND MANUAL FILLING
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ASTORIA
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8W25780

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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ASTORIA

ASO7
ASTORIA - CALDAIA E RESISTENZE
ASTORIA — BOILER AND HEATING ELEMENTS
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Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.

24 DVGsl | Catalogo / Catalogue




ASTOM
ASTORIA - POMPE, MOTORI, PRESSOSTATI, MANOMETRI
ASTORIA — PUMPS, MOTORS, PRESSOSTATS, MANOMETERS

ASTORIA

8W56116

8A10254
8W10005

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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ASTORIA

AS1IM
ASTORIA — COMMUTATORI, PULSANTI
ASTORIA - SWITCHES
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7
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Pur garantendo la perfetta infercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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AS12M
ASTORIA — PULSANTIERE, DOSATURE, CENTRALINE
ASTORIA — TOUCH PANELS, DOSERS, ELECTRONIC BOXES
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Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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AURORA-BRUGNETTI

AUO02M
AURORA-BRUGNETTI = GRUPPO EROGAZIONE CON ELETTROVALVOLA
AURORA-BRUGNETTI — BREWING GROUP WITH SOLENOID VALVE

Parker
Lucifer

Parker

Parker
Parker Viton ®

Parier

Parier

Sirai Viton ®

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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AUO3M
AURORA-BRUGNETTI - FILTRI, PORTAFILTRI E BECCUCCI
AURORA-BRUGNETTI - FILTERS, PORTAFILTERS AND SPOUTS

8F147 69
8F146 7o
8F864 7o

; microforiMicroholes
8MZ002 &
8F0252 120
8F00273 14gr
8F0273  14gr

[ Economico/Chip

 8F865  14gr
8MZ003 179
8F1487 27gr
8F145

8F38
4o\

8F36
2vie/2 Way

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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AUO6M
AURORA-BRUGNETTI — CENTRALINE, LIVELLO E RESISTENZE
AURORA-BRUGNETTI — ELECTRONIC BOXES, WATER LEVEL ASSEMBLY AND HEATING ELEMENTS

AURORA-BRUGNETTI

Dos. 2Gr- 230 VAC
Dos. 2Gr- 115 VAC

Reg. Liv. 1E2CF
230 VAC - Giemme
Reg. Liv. 1E2C/F
115 VAC - Giemme

Reg. Liv. 1E2C/F
230 VAC - Gicar

Reg. Liv 1E2CF
115 VAC - Gicar

Pur garantendo la perfetta infercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.

8v10 2400 W- 230 V
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AUO7M
AURORA-BRUGNETTI — CALDAIA E MANOMETRI
AURORA-BRUGNETTI — BOILER AND MANOMETERS

E
1T}
4
S
8R19 8F445 o
| @
9V69311 g
p— | o
-3
: : >
U\ % <
) —
SHS
— 8F177  1/4"Rame
- 8F1987  1/4"Rame
V38  SimiCE @ Piatta/Fiat
9V8354  Parker ' |
9Vv382 Sirai new 2P 8F202 8F3021 14" PTFE
9v383 Sirai new 3P

- 175x 126x 2- 9 Fori
210x 150 x 2- 10 Fon

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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AUTOM
AURORA-BRUGNETTI — RUBINETTI ACQUA E VAPORE
AURORA-BRUGNETTI — WATER AND STEAM TAPS

DVGRUBK1

AURORA-BRUGNETTI
m g
e
&

M }@ — — "
' g

© 8AU020233

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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BZO1M
BEZZERA — GRUPPO EROGAZIONE
BEZZERA - BREWING GROUP

@/ 8A25789

@ 8A12303

BEZZERA

8A12013

8F300

LUCIFER
8C51

PARKER

LUCIFER
8F61 230v

8F61/A 115V

PARKER
8F48  200v

8F4811 115V

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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BEZZERA

BZ02M
BEZZERA - FILTRI, PORTAFILTRI, BECCUCCI, MANOMETRI E CONTATORI VOLUMETRICI
BEZZERA - FILTERS, PORTAFILTERS, SPOUTS, MANOMETERS AND FLOWMETERS

8BZ18101 0250ar
8BZ19  oi6bar

Pur garantendo la perfetta infercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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BZO3M
BEZZERA — RUBINETTO ELLISSE
BEZZERA - VALVE ELLISSE

8BZ95001

8BZ23402 ~N
\\ -
ov73s @

8BZ21804

8BZ83002
8BZ00412
8F384 '

-

8BZ64  GREY
8BZ7641 oBLUE

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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BEZZERA

BZ04M
BEZZERA — RUBINETTO B2000
BEZZERA - VALVE B2000

8BZ95001
88223402
9V735 -

8BZ83002
AN

 8BZ00510 ~~ 8F384

8R27
8BZ20413

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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BZO5M
BEZZERA — RUBINETTO DI CARICO E LIVELLO
BEZZERA - FILLING VALVE AND LEVEL

BEZZERA

- s8BZ16 j//

8BZ4055

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.

Macchine da caffé esplosi / Coffee machines assemblies 37



BEZZERA

BZO6M
BEZZERA — CALDAIA E RESISTENZE
BEZZERA - BOILER AND HEATING ELEMENTS

9V4896

|
\ | -2 L
Iy | ,/'/
NS i — S8y
. \@/ S
- 9V6931  orss/mox

- &7 ove9stt  mox
SIRA! =
9v3s cE SN 8F177  Rame/Copper

 ovam e %{3 83021 e

8BZA71  2185W230V (1 GRL 155mm)
8BZ472 3500w 230V (2 GR L.355mm)

5000 230V (3 GR L.560mm)

8F445  Famo/Copper
8F1987  refor

8R1918 ce

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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BZ07M
BEZZERA — PULSANTIERE, CENTRALINE, REGOLATORI DI LIVELLO
BEZZERA - TOUCH PANELS, ELECTRONIC BOARDS AND LEVEL REGULATOR

8R303
L 120 mm ;

8R30 ‘—

L 140mm

V1680 L s0omm
V46100 L 1000mm

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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BFC-ROYAL

BFO1
BFC-ROYAL — GRUPPO EROGAZIONE A LEVETTA
BFC-ROYAL - BREWING GROUP UNIT

@— 8w14

. 8Wo0044
© - 8F157
)

8F75
© - 8B12953NV

8F10 8F254

8F340
8F230
ViToN®  8F851
8F373
8F323
8V56
9V753
10x6,3x1,8
| 8V683  Originale/Orginal
SFe214 - 8 Conmaﬁmverc:ompaﬁme
@ e 8F183
@ . 8F747  VITON®
VITON ® % L 8F52
8V08431
(,._.  8Fo75
8F264 /@/
8F277 ERO025 f % 8F979
\
8F01 & 8F978
8F78 8F976
8V0841
8F373 @ 8V681 Originale / Oniginal
8VvV0844 Compatibile / Compatible
8F340
--  8F256
5 - 8F206
@ 8F397
@ 8F417
=

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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BF02
BFC-ROYAL — GRUPPO EROGAZIONE CON ELETTROVALVOLA
BFC-ROYAL — BREWING GROUP WITH SOLENOID VALVE

BFC-ROYAL

8wo23

LUCIFER
8F136 230V
8F4199  115v
PARKER

8F133 230V
8F1331 115V

8A12013

8F300
8C51 LUCIFER
8A4 PARKER

9V5931

LUCIFER
8F61 230V

8F61/A 115V
PARKER
8F48 230V

8F4811 115V
9Vv5932

9V03657

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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BFC-ROYAL

BFO3
BFC-ROYAL — GRUPPO EROGAZIONE AD ANELLO
BFC-ROYAL - RING BREWING GROUP

DVGGRA  Completo/Complete

LUCIFER
8F136 230V
8F4199 115v
PARKER

8F133 230V
8F1331 115V

8BF10730

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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BFO4
BFC-ROYAL - FILTRI, PORTAFILTRI E BECCUCCI
BFC-ROYAL ~ FILTERS, PORTAFILTERS AND SPOUTS

H]

BFC-ROYAL

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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BFO5
BFC-ROYAL — RUBINETTI ACQUA E VAPORE
BFC-ROYAL — WATER AND STEAM TAPS

BFC-ROYAL

DVGRUBK1

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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BF06
BFC-ROYAL — CALDAIA E RESISTENZE
BFC-ROYAL — BOILER AND HEATING ELEMENTS

4
>~
o
&
1%
[T
-]

8BF210  2400W-230V
8BF220 3300W-230V
8BF230 4000W-230V

AN
8A17060 4500 W- 220400V WS
SF778IA  3700W- 110V e
8F778 3700 W-230V
8A17 2600 W-230V

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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BFC-ROYAL

BFO7

BFC-ROYAL — ASSIEME LIVELLO E MASSELLO
BFC-ROYAL — WATER LEVEL ASSEMBLY AND VALVES UNIT

8F320

)

oy

=

S swoor

— — 8SR13

[((8

r
<

A
X

230 V Lucifer
230 V Parker

8RS

9R76

9R76

s \
@. )
o @ 9R7

 8B00831
9R863

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.

9R860
9R861
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BFO8
BFC-ROYAL — MOTORE, POMPA, PRESSOSTATO, CONTATORE VOLUMETRICO
BFC-ROYAL — MOTOR, PUMP, PRESSOSTAT, FLOWMETER

9V38  CE3PSimi —® (C@ €

OV3854  CE 3PParker @

9R84

e
.

Y

&V

=2
i E]
9V2696
1/4"-0,5-1,5 Bar

/
AY

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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BFC-ROYAL

BF09
BFC-ROYAL — PULSANTI E COMMUTATORI
BFC-ROYAL - SWITCHES AND CONTACTORS

8BF5020 20AMP
8BF5040 25AMP

8BF5105 20AMP

8F352
8BF5025 25AMP

Pur garantendo la perfetta infercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.

48

DVG sl | Catologo / Catalogue




BF10
BFC-ROYAL — PULSANTIERE E CENTRALINE
BFC-ROYAL — TOUCHPANELS AND ELECTRONIC BOXES

BFC-ROYAL

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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BRO1
BRASILIA - GRUPPO EROGAZIONE BE 2° SERIE
BRASILIA - 2° SERIES BREWING GROUP BE

BRASILIA

8W023
8A12303
8828
Py
S )
8A10300A & ~&
oY
. 9v5932
—— LUCIFER
. T 8F136 20V
8800814 .
9V5931 - 8F4199 115V
PARKER
8RO67 8F1331 115V
9R47
8B141 7o
8F147 6o
— GF66T 1o
8F864 7gr
v Microfori / Microholes
8B151 140

8EK0001 8F0252 129

8F145

8C0001 Filtro ceco / Blind fitter 8F00273 140
- 8F0273  14gr
0.8 mm 8A022 Economico / Cheap
9Vvo0875 8F865 14gr
Microfori / Microholes
8B32
8F279
1.3 mm
8B5S
8B51
Lucido / Shiny
8F35
8G44

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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BRO2
BRASILIA - GRUPPO EROGAZIONE BE 1° SERIE
BRASILIA - 1° SERIES BREWING GROUP BE

8W023

g
- w—ld
8802106 g
LUCIFER —
8F136 230V ) 8A12303 -
8F4199 115V 8 SR
PARKER
8F133  200v & — sA10300A

8F1331

8R067 .
OR47 \@D
8SP614
Magnete / Magnet
8F147 6gr LUCIFER
8F146 7ar PARKER
-  8F864 Tar
Microfori / Microholes
230V
8F0252  12gr > > | 5V
- 8F00273 149 N oaren
8F0273 14gr : 8F48 230V
Economico/ Cheap @ _ 8F4811 15y
8F865  1igr SN
Microfor / Microholes N ngsz
e —— 8A00168
v 6mm CONICA 8B2
6 mm PIANA 8A021
orviTon®  BEK7035
8B20778
9V0875 Q,

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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BRASILIA

BRO3
BRASILIA - GRUPPO EROGAZIONE B61
BRASILIA - BREWING GROUP B61

8B02106 @

18x24x2 {“ >
PTFE Q

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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BR04
BRASILIA - GRUPPO EROGAZIONE A LEVA
BRASILIA - LEVER BREWING GROUP

&l

BRASILIA

| 8F147 69
8F146 7o
——F 8F864  7or
Microfori / Microholes
- 8F0252 129

T 8F00273 14gr
&= o aar
Economico / Chip
8F865  14or
Microfori / Microholes

Q 8F1487 27gr

g
Piana /Flat \_——J Fitrocieco/Blind fier

Conica / Conical

Q [ 8F255 1.2mm
8A14 1.4 mm

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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BRO7
BRASILIA - MASSELLO DI CARICO
BRASILIA — FILLING GROUP VALVE

BRASILIA

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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BR10
BRASILIA — ASSIEME LIVELLO
BRASILIA - LEVEL GROUP

8B03172

/» — 8R30 L 140mm 1/4 GAS

\ ,
o— 8B206

8803173 ©-  8r3021
9V8333 — 8B00024
9R76 © — 8Wo026
/ /\ ©— 8B00088
@ Q| @ 8800089
= 8801110
8B00563 — ) | e ( o

[

A\
/-

8B00023

(I

8F3021 ¢ o

9R37

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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BRASILIA

BRASILIA — CALDAIA E RESISTENZE
BRASILIA — BOILER AND HEATING ELEMENTS

8A20352

8F176
8F03265
9v004

\ 8F445 88271
~ 8B06SS

S
) ovrass e gy 8F3021
8B0605
9V2651 @
e

8B15101

8B00843

8B487

EEZTED

8B15960

O
y,
7 232};?%)%\(\, TEFLO:: 8:3;:88960 1\%
TEFLON®  8V975
EN 8Vv777
0 8V003  1s0ow 230V 1gr
8B0011 1800w 115V 1gr
N 8Vs 4000W 230V 2gr
8Vvo033 3000W 380V 2gr
pd 8V9 4000W 230V 3gr
8B051 4000W 380V 3gr
| 8B22 6500W 230V 4 gr
8B025 2400W 230V SUPER MAXI 8B01834  3s00w 230V 2gr
8B025B 2400w 115V SUPER MAXI 8V605 1400w 230V FASTON
9VvV103 2000W 230V AMERICA | 8V605/A 1400w 115V
8B19/A 7800w 115V AMERICA 8V605/B 1400w 230V VITE/SCREW

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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BR12
BRASILIA — PULSANTIERE E CENTRALINE
BRASILIA — TOUCH PANELS AND ELECTRONIC BOXES

8B08493  PULS. + CENTR. 230V CENTURY
8B10135  PULSANTIERA CENTURY
8B12745 PELLICOLA CENTURY

o

8B0213

g
=
0
=
]

8B19427

J'NTERRUTTORE
8B08494  PULS. +CENTR. 230V PORTOFINO SWITCH
8B0214
8B08711  PULS. + CENTR. 115V PORTOFINO TR
PUSH BUTTON

8B14183  SOLO CENTR. SENZA CUSTODIA
— 8B09954  PULSANTIERA PORTOFINO
8B13426  PULSANTIERA PORTOFINO
8B12746  PELLICOLA PORTOFINO

8B15953
230 v

8B13123
~ 8B13261 SOLOMEMBRANA

8B14766  SOLO MEMBRANA

8B18748

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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&l

BRASILIA

BR13
BRASILIA — ASSIEME VALVOLE DI CARICO
BRASILIA — WATER SUPPLY VALVES

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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BR14
BRASILIA — RUBINETTO ACQUA E VAPORE ROMA
BRASILIA = ROME WATER AND STEAM VALVE

8F267

 8F022
~ 8F296V

8F0602
8F809/0

DVGRUBK1

8R00652
8R0043

8R00652

8R0043
8R0044
8R27

8C946
8R44
8F430
8F295 S
@ 9V387L
@) 9v3853
@ ov3sst Ll

@— 9V3852

8R18

|

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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BRASILIA

BR15
BRASILIA — RUBINETTO CERAMICA ACQUA E VAPORE CENTURY, GRADISCA, PORTOFINO

BRASILIA - CENTURY, GRADISCA, PORTOFINO CERAMIC WATER AND STEAM VALVE

8B00107

8B01286
8B00810

e

¥

8B05805

. 8B05806
@@ 8B05811

6  8BOSBI0
) @ 8895807
8B05384 8B04402 century
8B0007 :
~ 8B05809
SR 0y 8F300
8B05522 0,7 - 8B05825
8B05383

8B06391 PORTOFINO

8B09461 GRADISCA

8B05749 CENTURY %BRggg&G

X PORTOFINO

8800131

8B06392  FORTOFINO-_
F 8B06398 GRapiscA
8B05750 CENTURY

8800259
8B04689
©  8B01405 L GRADISCA
@ 9V387L 8804657
8B0004 CENTURY
PORTOFINO
gvsay | ©[9V3e53 ©  8B01405
@ ovass1  ov3ss S
-- 8F402

@— 9v3852

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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BR16
BRASILIA — RUBINETTO GOMMA ACQUA E VAPORE CENTURY RESTYLING
BRASILIA - CENTURY RESTYLING RUBBER WATER AND STEAM VALVE

g0 I

07 8BO1286
8800810

8F230
8812010 b ~

d
812152 8B12046

ry

8801263 (

8B10962
8B12153

8B12013

8B00131

" LANCIA COMPLETA

8B01405
9V387L - 8B12055

V387 9Vv3853 8B04357

9v3gs51 —  9V385 &~ 8B01405

=)

S
@ 9v3gs2 — 8F402

8B12062

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.

Macchine da caffé esplosi / Coffee machines assemblies

61

g
=
0
=
]




BRASILIA

BR17
BRASILIA — RUBINETTO GOMMA ACQUA E VAPORE GRADISCA, PORTOFINO
BRASILIA — GRADISCA, PORTOFINO RUBBER WATER AND STEAM VALVE

8B12010
/

8B12152
8B01263
8F230

8B10962
. 8B12153

8B12013

8B06366

8B13374 PORTOFINO

8B12070 GRADISCA
8B10766

8B07202
O— 8B01386 O\ 8C004

@ 8R0043 g 8R0043

8B12071 8B13375 8R0044
GRADISCA | PORTOFINO @ 8B11029
O sR27 8R27
- 8R654

rd
8B12060
GRADISCA

8B13404
PORTOFINO

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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BR18
BRASILIA — MOTORI, POMPE E PRESSOSTATI
BRASILIA - ENGINES, PUMPS AND PRESSOSTATS

ULKA
9Vvoo11 180W 120V

180W 220/ 240V

9Vvo74
165° MANUALE / MANUAL

FLUID - O- TEC
9V36 3/8 GAS 200 Ih

9V758 3/8 GAS 2001

PROCOM
= ave77 3/8 NPT 180 Irh

_- 9Vo70 145
: 9V069 107°

9R10
9R10NPT

ULKA
9Vv989 230V EKZ 155 bar

9V98930 230V NME35 25bar
9vog7 230V EX5 15 bar
9V988 120V EAX5 15 bar

9Vv389

4x7 mm

9V390

9V46 @
3B FF L. 500 mm

SIRAI
& 9v38
=) - 9Vv382 2P CE
V383 pce 9v00358
PARKER N
9Vv8354 srPcE 9V00355

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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CARIMALI

CAO3
CARIMALI - GRUPPO EROGAZIONE CON ELETTROVALVOLA
CARIMALI - BREWING GROUP WITH SOLENOID VALVE

V5931

LUCIFER
8F136

115v. 8F4199

PARKER
230v. 8F133

115v. 8F1331

1201
8CA157 © 8A12013

Pur garantendo la perfetta infercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.

LUCIFER
8C51

LUCIFER

8F61
8F61/A

PARKER

8F48
8F4811

9V5932

230V
115V

230v
115V

64

DVG sl | Catologo / Catalogue




(A4
CARIMALI - GRUPPO EROGAZIONE
CARIMALI - BREWING GROUP

8NS0012 - @

LUCIFER

- 8F61 230V

_ - 8F61/A 115V
A¥del PARKER

8F48 230V

8F4811  115v
8C51 LUCIFER
} 8A4 PARKER

8F6211
~

9Vv5931

8F136  230v
8F4199  115v

PARKER

BF133  230v
BF1331 11sv
'8A12013
8Wo023

8CA0900

FTR—

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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CARIMALI

CA05
CARIMALI - FILTRI, PORTAFILTRI E BECCUCCI
CARIMALI - FILTERS, PORTAFILTERS AND SPOUTS

\

8F242
CROMATO
CHROMED
9V876
9v875
REGOLABILE
ADJUSTABLE
Sz 8F33
8G44

80A1 7 14gr 8F145

8F255

Pur garantendo la perfetta infercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.

FILTRO CECO/BLIND FILTER

8C0036

GOMMA / RUBBER
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CA06
CARIMALI - MOTORI, POMPE E VALVOLE
CARIMALI - ENGINES, PUMPS AND VALVES

9Vv999-P

L. 500 MM

9V0654 165w 230V
V10

9V2696 0,5:1,5 bar

38" GAS 9Vv36
NPT | OVBTT

9V6931
- 8F0379 3
8A56150
BF‘?“S 9‘:333" /J r 8F0369 14 8F443 o

® &
7

\‘ 8F177 1/4 RAME

8F3021 1/4 TEFLON®
8F1987 14 RAMEPIATTA / 1/4 COPPER FLAT

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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CARIMALI

CAO7
CARIMALI - RUBINETTI ACQUA E VAPORE, CAPPUCCINATORE
CARIMALI - WATER AND STEAM VALVES, CAPPUCCINATORE

9V00367

s8R /DVGRUBK10
@@ 8195 728
@ =\ .::'::::;

g

@..
()

8R299

~ 8F9
e
- 8F267
8R0043 % 8F022
8R0044 © .  8F296V
8R00652 %0, 8F328
8R27

9R8

@@  8F382l

% 9V8547 |
[ 8F0044
@/ @ 8F0602

LANCIA COMPLETA 9V387L
9V554
9V87231 9v3853

9V3851

9Vv3852

9Vva70138 —

8CA1894

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.

@\
D®0C—CT

8F809/0

8F705/V

TUBO SILICONE 3x6

— CAPO0008
CAP0006

@

CAP0007
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CAO8
CARIMALI = PULSANTIERE, DOSATURE E REGOLATORI DI LIVELLO
CARIMALI - TOUCH PANELS, DOSING DEVICES AND LEVEL REGULATOR

~ BCA189  23gr 230V 8CA35

OO ICIO)

8CA475  3gr 230V { 8CA1827

jnooooo|

8CA00415

QV8317  7gr+ THE230V

S

8G161 0:3 bar 8W0026

8G162 0:15 bar
@ 8R305

- B8NS042 230V GIEMME L. 150 mm
- 8R30
9V8332  230vGICAR T

8CA20 —

L. 130 mm

©

8wWo0026 (O 9T87

9VvV130

Pur g dola p inter iabilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While g ing the perfect inter geability, it specifies that the parts are not original

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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CARIMALI

CA09
CARIMALI - CALDAIA E RESISTENZE
CARIMALI - BOILER AND HEATING ELEMENTS

‘ 8SR5052 2gr 2700w 380V
8SR5508 3gr 4500W 230/400V

8CA890 TEFLON®
8CA001 Ew '

9V103 2000w 230v

SIRAI
CE 9Vv3s
cezr  9V382
cesr  9V383 N
PARKER
8G32 1,8 bar M19 CE 3P 9Vv8354
H 8F447 1,8bar 3/8
8F487 CE 1,8bar 38
S .
\ | 8G0022 cE M19 1.8bar
|
|
@ 9V136
/ | 03265 38" PIATTAFLAT
r 8F176 s 8F
8F1763 38 H.3mm
Pur g dola p inter iabilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While g ing the perfect inter geability, it specifies that the parts are not original
Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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CASO1
CASADIO — GRUPPO EROGAZIONE
CASADIO — BREWING GROUP

o

[a)

<

<

8F4000 (8]

PARKER
8F144 24vDC ? ?
Bobina / Core ?
8F59 cia
Meccanica / Mechanical
|

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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CASADIO

CAS02
CASADIO — GRUPPO EROGAZIONE CON ELETTROVALVOLA
CASADIO — SOLENOID VALVE BREWING GROUP

LUCIFER
8F136 220-240V
8F4199 110V
Bobina / Core
8F61 220-240V

Meccanica / Mechanical

8F61/A 110V
8C51

8F110 Saldata / Welded
8F1103 Doppia / Double

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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CASO3
CASADIO - FILTRI E BECCUCCI
CASADIO - FILTERS AND SPOUTS

MICROFORY
MICROHOLES

8F0252 12gr
bassafow

8F147 6gr
bassadow

8F00273  14gr
8F00273PT 14gr
teflonatostefion coated 8F145
8F0273 14gr filtro ciecasblin fiter
economico/cheap
8R020 12gr
8F865 14gr
% 3 3
ek
2
38
M16 8CA9 38 8F35 38

38

8F63438 38 8C634 w16

8F37 38

8F3416  M16

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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CASADIO

CAS04
CASADIO — PORTAFILTRI E MANOPOLE
CASADIO — PORTAFILTERS BODY AND HANDLES

()_

M12
9V1012N

9V1010N
M10

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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CAS05
CASADIO - RUBINETTI ACQUA E VAPORE
CASADIO - WATER AND STEAM TAPS

)
8C875 &
<
(2]
<
o

8coo1

8C48335 130mM

9V554

\\
(=)
@- 9Vv2856
9v3853 -

9V3851

9Ves547

5,

9Vv431

9Vv5075

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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CASADIO

CASO6
CASADIO — MOTORE, POMPE E CONTATORI VOLUMETRICI
CASADIO — MOTOR, PUMPS AND FLOWMETERS

9Va87 EX5 230VAC 70W 230VAC 1/8- 1/8

9vosg1 EX5 24VAC 70W 115VAC 1/8- 1/8

PROCON
45W 24VAC 1/8 - 1/8 9V6325  160Lm
b

9V390

FLUIDOTECH
‘ 9V561 150 Lt
A
% N 9V3s5 200 Lt
9V00355

9R12

V15
9V8804 165w 230V

1447 GAS @ﬁig 9V796
/8" GAS
LUCIFER

8F998  24vac

9R10 3/8" GAS
9R10NPT 38"NPT

av47 L. 2000 MM 3/8 FF

9v49 L. 1500 MM 3/8 FF

8F6195

D.60mm 0-2,5/ 0-16bar

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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(101
CIMBALI - GRUPPO EROGAZIONE A LEVA
CIMBALI - BREWING LEVER GROUP

&l

CIMBALI

M15 .
8C13 Q

/MQD 8C532

8C4572  L210mm
8C4571  L1somm

A _/
: 8C35  oamm
Q 8Casn o5
10 8cs32  viron® 6 8C28  smm

8C002  7ErLON® 8C49 gmm
80087 . Corica / Conical

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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&l

CIMBALI

102
CIMBALI - GRUPPO EROGAZIONE
CIMBALI - BREWING GROUP

M15

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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106
CIMBALI - GRUPPO EROGAZIONE

CIMBALI - BREWING GROUP

&l

=
<
™)
=
()

8C4572 L 210MM

0,5 MM 8C4
0,8 MM 8C408

8C27 8C4571 L 150 MM
8C4576

L3smv  8C3600
8C3601

8C532  wiron®
8C002  7EFLON®

8C087  en

&
—
¥
0,8 MM 8C35
osmM  8C3511
8 MM 8C28 |
9 MM CONICA 8C49 I|' [ 8C3701
gsmmM 8CT1 LUCIFER I
8C7020 f 8F136 220VAC I|I ||I ggggzg
| 8C50 24VAC || III AMERICA
8C0001 ' | PARKER |'| |I
—— 8EKO0001 - 8F133  zzovac @
g 8CO0001PT 7eFLon® 8F132  24vaC || [
|
8C520 U

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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CIMBALI

c1o7
CIMBALI - FILTRI, PORTAFILTRI E BECCUCCI
CIMBALI - FILTERS, PORTAFILTERS AND SPOUTS

8C5S 7ar 8C003  14gr 8C90-95CR-T
8C66 6gr r

9V513 SOFT TOUCH
9V530 TAPPO CROMATO / CHROMED TOP

8C90-95 -

FILTRO CIECO
8F145 D FiLrER

8C010  12¢r

8C90-95-351
8C90-95-469

>

< 8C90-95CR-469
- soss
8C95CR
TAPPO CROMATO
CHROMED TOP
8C90-95-468
~ 8F0240 8C90.95.634
SRR soF7 TouCH 8C90-95CR-468

8F0220NL sorT ToUCH
8F0220NC

8C88-95-014
9V875 A

9Va76

CROMATO
CHROMED

S

8C469
8C634 - 8C6351
o
8C468
8F3416 8C0014

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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108
CIMBALI - PORTAFILTRI TOP E SUPERIOR
CIMBALI - TOP AND SUPERIOR PORTAFILTERS

CIMBALI

12mm  8F255 O

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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CIMBALI

C109
CIMBALI - LANCIA TURBOSTEAM
CIMBALI - TURBOSTEAM

SILICONE 3X6 mm

8C2902 -

8C85000

8F25000

[ 8C26050
8C06040

—— 8C260000

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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caio
CIMBALI - RUBINETTI ACQUA E VAPORE
CIMBALI — WATER AND STEAM VALVES

8C875

€ 8C001
8C9071 ~ 8C00325
8C8756 -

8C86170 £9s

8C48335 130mM
9V554

\\
(=)
@- 9Vv2856
9Vv3853Vv -

ov3ss1

9Ves547

9Vv431

9Vv5075

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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CIMBALI

12
CIMBALI - RUBINETTI
CIMBALI - TAPS

Pur garantendo la perfetta infercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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dais
CIMBALI - LIVELLO, CONTATORI VOLUMETRICI, VALVOLE
CIMBALI — WATER LEVEL ASSEMBLY, FLOWMETERS, VALVES

8F320
8C8

NBR
8SP266
VITON®

8SP265
SILICONE

8C311

12 x 110 MM
M32, ALINA

8C31
M20, M30
12X 118 MM

8C63

12 x 135 MM
M15

9V2696

9V69311  iNox

9V6931
=) — 8A56150
% g MAGNETE
S MAGNET
% 8C6512
A 8FTT
@), T

8C6511 ‘
= i

V129

0,5 1,5 bar

8C6510
SENSORE AUTOLIVELLO
AUTO LEVEL SENSOR

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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CIMBALI

15
CIMBALI - RESISTENZE
CIMBALI - HEATING ELEMENTS

8C72 EN 2700W 220/380V LSF 230 MM
. 9V63 §7oow 22 y 9Vves
' 64 5000W 220/38V  LSF 345 MM <

2700W 220/380V LSF 170 MM
49

ALINA

0
;/\{ 8C089  TEFLON’
I|’ —
[0 0 8C85

g
3750W 220/380V LSF 320 MM
2gr M20

1gr M20

8C6010  TEFLON®

Y
1300W 220V LSF 190
8C351 [

8F6329

8C8758 %

SIRAI
8C438 9V38 CE
S _ 9v382  zrcE
% - 9V383 oce
PARKER
— 9V8354 srcE

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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5790W 220/380V  LSF 580 MM
3gr M20

1800W 220/380V LSF 160 MM




die
CIMBALI = MOTORE E POMPE
CIMBALI - ENGINE AND PUMPS

9V987 EX5 230VAC [ 9Vv8s5 70W 230VAC 1/8- 1/8
9v9s1 EX5 24VAC - 9V85/A  7ow115VAC /8- 1/8 PROCON
s 9V850  45W24vAC 1/8-1/8 9V6325  160Lm
b

9V390

5x8MM SILICONE |

FLUIDOTECH
‘ BuF 9V561 150 Lt
N 10uF
% N 9V35 200 Lt
9V00355

9R12

9Vv15
)~ 9V8B04  1e5w 230v

9V796

118" GAS
LUCIFER

8F998  2¢vAC

{ ov47 L. 2000 MM 3/8 FF

I- qv49 L. 1500 MM 3/8 FF

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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CIMBALI

a7
CIMBALI - MANOMETRI
CIMBALI - MANOMETRI

|
8cs7 8C89 8C45  m30 8C44

M31, M32 M29 SELECT, M31 BISTRO, M21 JUNIOR, M21 PLUS,
M32 BISTRO M25, M27, M28, M30

8F275 9V0942 D.09x2 L 500MM 1/8FF

{ 9V094 D0.09x2 L 500MM 1/BMF
M39, M39 GT

9V0943 D 1.27x25 L500 MM 1/8FF

Pur garantendo la perfetta infercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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(122
CIMBALI - ETICHETTE E PULSANTIERE
CIMBALI — TOUCH PANELS AND LABELS

&l

=
<
™)
=
v

805540 805541
8C5539 ' - 8C5542

8C5270 m32Dx
. . . 8C5546 - 8C5262 M3zsx
_ . - 8C1010 w32
O l J 0§

8C2102 m295sx
8C4922 mz9Rr

8C554
8C5543
305544 8C6014
8C1489 E
' <"C"/,,, 8C2070
~— 0%/ M29 SERVIZI
8C268
8C3232 \
ﬁ@é 8C1400 o Stjg
8C3192 v Vig
O \ 8C1410 Rty
8C231000 -\a ang

8C199010 \ ¢ %803193 ]

8C3050

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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CIMBALI

a3
CIMBALI - DOSATURE, CENTRALINE ELETTRONICHE E INTERRUTTORI

CIMBALI - DOSING DEVICES, ELECTRONIC BOXES AND CONTACTORS

M30 C.LASSéC

9A 230VA
8F0008 BE06d V581
PULSANTE M30 DOSATRON
M39 CLASSIC
M29 SELECTRON B PUSH BUTTON 9A 12VDC
N
s 9v580 -
EHEIES =N\ - 8F351 9A 24VDC
CASADIO ELETTRONICA b‘;-_;\ LAMPADA / LAMP
5'-;“*‘ —
““.“_‘ —
N <
i-.-.*.i= -------- - - 8C0116 o012 8C5370 254
- Sy 8C463  0-1-2 16AM20M30 8C5371 504

8C42

8C3000  m29

~ . G (U A . 8C39 M20
M39 TE DOSATRON ' 8C46 0-1 164 @

8C461 o1 164 M20M30

Pur garantendo la perfetta infercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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€001
CONTI SACOME — GRUPPO EROGAZIONE
CONTI SACOME — BREWING GROUP

[FT)
=
o
(8}
<
(7]
E
Z
o
(&}

| PARKER
= 8C48 230V
8F09802 220voDE
\ r 8A4 PARKER
PARKER -SRI CDE
8F133 9V5931
- 8F1331 8F300
' ODE
8F130
8F395  osMmM

8CO13 8F395/1  0.5Mum

< [T St y
|
8C0O12 8F145 v
v s PSR g §—— capooo7

I!E i# -~ BF255  1.2mm

8C00215

8C00216 ( D

8F37 L
W=
@ \
8F35 8F36

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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CONTI SACOME

(002
CONTI SACOME — RUBINETTO ACQUA E VAPORE
CONTI SACOME — WATER AND STEAM TAP

8C040005

8C04001

/
8C02091
8C00102

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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004
CONTI SACOME — RUBINETTI VAPORE
CONTI SACOME — STEAM VALVES

8C046 cLuB

|
|

CONTI SACOME

8C09593 )
© 8C09590

Q@@@ S S
L 8C09591

8C09592

.

.~ 8C09594
- 8C09595 S 8coz7
8C09596 —
|; J 8C00137
© | 8R27

8C01920

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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CONTI SACOME

(005
CONTI SACOME — CONTATORI VOLUMETRICI, RESISTENZE, VALVOLE
CONTI SACOME — FLOWMETERS, HEATING ELEMENTS, VALVES

- 8V605 1400W 230V LSF: 140 MM
144 FF
9V€626 ~ 8VE05/A 1400w 115V LSF: 140 MM

8F487 TEFLON®
8F447 9V063
9R16
8F03265
8F176
9v102 2000W 220V LSF: 270 MM
8F445 9V6931 8A56150
g @ @ I 8F177
> <@ € - 8F1987
8F3021
A

8C0O258

9V5931 W <
|
| % IJ - 8C034 2400W 230/380V LSF: 200 MM 1 gr
Q

& 8CO35 4000w 230380V LSF: 430 MM 2gr
9v129 8CO36  2500/3050W 230/240V LSF: 240 MM 1 gr
V014G
9Vv00171
SIRAI
9V38 3P CE
9V382 2P CE
9Vv383 3PCE
PARKER
9V2696 ~ 9Vv8354 srcE
0,5: 1,5 bar

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.

94

DVG sl | Catologo / Catalogue




(006
CONTI SACOME — LEVA, LIVELLO E MANOMETRI
CONTI SACOME — LEVER, LEVEL AND MANOMETERS

[F1]
=
o
(@]
<
(7,]
=
2
o
(O]

8C01800

@ 8NS48
S 8C000260
N——
© —
8CO1900 8C04000
rd
e
Sl 8C04145
11x 145 8R30
8C02000 3(1:1 x 185
) ~ 8co67 9T87
8CO76
8coooo1 16 bar | 3000002 16 bar

1 8C00003 3ber | 8C00004 3 ber 8C00008

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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ECM-ROCKET

ECMO1
ECM-ROCKET — GRUPPO EROGAZIONE A LEVETTA
ECM-ROCKET - BREWING GROUP UNIT

- 8B12953/V

8F10 8F254

VITON®

8V683 Originale / Onginal
8w Compatibile / Compatible

~ 8F338

@@ . 8F183
. 8F747 VITON ®
@

8F6214

@@b 8F52
8V08431 @w .. 8F975
a( 4
8F264 /@/
8F277 ERO025 f % 8F979
\
8F01 & 8F978
8F78 8F976
8V0841
8F373 @ 8Vv681 Originale / Onginal
8V0844  Compatibile / Compalible

8F340
8F256

8F206
8F397

(@)
e
@ 8F417

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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ECMO2
ECM-ROCKET - GRUPPO EROGAZIONE AD ANELLO
ECM-ROCKET - RING BREWING GROUP

DVGGRA  Compieto/Corpiets g
LUCIFER 8
8F136 230V &
8F4199 115V Z
PARKER L
8F133 230V
8F1331 115V

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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ECM-ROCKET

ECMO3
ECM-ROCKET — GRUPPO EROGAZIONE CON ELETTROVALVOLA
ECM-ROCKET — SOLENOID VALVE BREWING GROUP

@ - 8Wi4

LUCIFER _
[ 8F136  250v ﬂ 8W0044
r 8F4199 115v &2 8F169
' PARKER €| 8F157
N G BF133  200v @

8F1331 115v 8F75

8F6214

8F110
8F1102

0.8 MM

8F395
8F395/1

0,5 MM

8F394 3um
8F403 s,w-u\ /

8F404  9mm
8F39475 8 MmMSOFT

Pur garantendo la perfetta infercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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ECMO04
ECM-ROCKET - FILTRI, PORTAFILTRI E BECCUCCI
ECM-ROCKET — FILTERS, PORTAFILTERS AND SPOUTS

8F147 69
3F1 46 7gr
- 8P864 7o
MICROFOR!
MICROHOLES

8F0252  12¢gr
8F00273 14gr

8F0273  14gr
ECONOMICO / CHEAP

8F865

MICROFORI
MICROHOLES

8F145

FILTRO CECO
BLIND FILTER

9Vv19601

9V19602

9V525

8F34

[ 8G44
8F33 ALTO /HIGH

9V19602-525

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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ECM-ROCKET

ECMO5
ECM-ROCKET — RUBINETTI ACQUA E VAPORE
ECM-ROCKET — WATER AND STEAM VALVES

DVGRUBK1
9V00365 G_ RU

8E2832  crotT0

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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ECMO6
ECM-ROCKET — CONTATORI VOLUMETRICI E ELETTROVALVOLE
ECM-ROCKET — FLOWMETERS AND SOLENOID VALVES

=
[
4
(]
o
o
=
8W023 9
PARKER
8F606 230V

8F606/A 110v

LUCIFER

8F406 2207240V

REGOLABILE
ADJUSTABLE

9V46 3/8FF L. 500 MM
{ 9v49 3/8FF L. 1500 MM

PARKER

8F139  230v
8F139A  r110v

9R17

8F170 BLACK
ALTA TEMPERATURA / HIGH TEMP
8F1701  5f/ck

8B18 WHITE

DIA. INT. 20 MM
9VvVo076

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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ECM-ROCKET

ECMO7
ECM-ROCKET — MANOMETRI, LIVELLO E RESISTENZE
ECM-ROCKET — MANOMETERS, FLOW LEVEL AND HEATING ELEMENTS

8GR102 3300w 230V

SF 9V103
8V605 1400w 230V LSF: 140 MM TR

. LSF: 180 MM
8V605/A 1400w 115V LSF: 140 MM RAFFAELLO 1gr

8W17201

1300W 230V
8veg7 LSF: 100 MM

BCA024 8W17201A

1300W 120V
LSF: 160 MM

©— 8W0026
\\\\\\ 8800088

8vT7T77 EN

8NEOA 8V975 TEFLON

r 8V003 1800W 220V LSF: 170 MM 1 gr
11 x 155 MM
~ 8B01834 3500w 230V LSF: 340 MM 2 gr

5000W 230V LSF: 500 MM
Jgr/dgr

8E0001

@

8Vv891 _
= N
@ OV7455 1,5 bar CE \CONCAPILLARE ONCAPLMRE
—— OV745 15t
9V6931
8F445

8045 844

FONDQO NERC
FONDO NERO
SENZA CAPILLARE SENZA CAPILLARE

8F767
e

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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ECM10
ECM-ROCKET — PULSANTIERE E CENTRALINE
ECM-ROCKET — TOUCHPANELS AND ELECTRONIC BOXES

9D010 3GRCTZDR 230V

3GRCTZDR PLUS
8D2520 30740y

3GRCTZ MAESTRO
230V

ECM-ROCKET

9Vv489 CRONOS

1GRCZ PRESS
9V466  >3pvic GioTTo

L 1GRCZ PRESS
V476  7svic Giotro

@ | 8E776  230v

‘@ { 9V8360/A 115v

oVe316  230v

9\’7\733

9V1680 16 APIN L 800 MM
9V16100 15 PN L 1000 MM

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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&l

ELEKTRA

EKO1
ELEKTRA — GRUPPO EROGAZIONE
ELEKTRA - BREWING GROUP

~ B8EK21021 CROMATO/CHROMED
.- 8EK21019 LUCIDO /SHINY

8EK2280
8EK2035
O  8EK0014
% 8EK1135
€ 8EK36014
0 8EK35014

8EK5039 CROMATO/CHROMED
8EK6038 LuciDO/SHINY

CAP0007
8F300

PARKER 8G50

ovse3t Y74 @

PARKER

220v 8v14
115V 8V14/155 -

®o

8A022 0,8 MM
r 8A021
or  B8EK7035 —— I —_—

CONICA / CONICAL
. ) BEK601

8EKO0001

g 9V0875

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.

8EK52021 CROMATO/CHROMED
-~ BEK52019 LUCIDO/SHINY

6 MM

6 MM
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EKO2
ELEKTRA - FILTRI, PORTAFILTRI E BECCUCCI
ELEKTRA - FILTERS, PORTAFILTERS AND SPOUTS

MICROFORI
MICROHOLES

8F864 7GR 8F00274 8GR
8F147 6 GR ’7 8F865 14 GR MICROFOR!/ MICROHOLES

— 8F146 7GR |~ 8F00273 14GR
|  8F1487  21cr

= S
=g=

FILTRO CIECO
BLIND FILTER

8F145

=

9V19600-525

8W897
~

8F255 12mm

8wa7

8Ws88 LUCIDO / SHINY
9V525

8F875 P
N

. 8F33

REGOLABILE
8FST  AbiUsTABLE

‘ 8G44
8CA9
\
8F35

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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E—
dvg

ELEKTRA

EKO3

ELEKTRA — RUBINETTI ACQUA E VAPORE
ELEKTRA — WATER AND STEAM VALVES

|

8EK2015
9 8EK8021 CROMATO/CHROMED
8EK8019 LucCIDO/SHINY
8EK8980
ACQUA
CROMATO/CHROMED  8EK0021 8EK2030  ya7eR
Lucipo/sHINY. SEK0019 J
8EK8014
@ - 8EK7019 8EK1030 YERfF
8EK4021  Luciwo/smiNy / (9 | 8EK7021  GROMATO/ CHROMED
8EKA4019 CROMATO/CHROMED :  BEK7015
8EK6035 ( )
8EKO039 ' 8EK0035
8EK2014 8EK038
0 8EK62035 ~faoica T g 8EK99035
: ~/ RADICA
@@ 8EK014 /
8EK021  LUCIDO/SHINY | %
X% 8EKO019 CROMATO/CHROMED
. BEK035
— W @, | sEKas014
8R0043 —% %@
e
8R0044 — . '
— é 8EKB9035
8EK7014

V5075

p

8EK8039
RUB. VAPORE CROMATO
COMPLETO A LEVETTA

9va31 9V3853 SEK8038

ov3ss1 AT BH

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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EK04
ELEKTRA — CALDAIA, RESISTENZE E VALVOLE
ELEKTRA - BOILER, HEATING ELEMENTS AND VALVES

8EK6039

8EK6031

~ 8EK43035
- 8EK44035

8EK9021 [
) 8F445 8A56150
x 16 ~ | @

- CE -
& 1/4@\ 8F177
8F3021

8R303 TEFLON"

L. 120 MM 8F176

S8EKO0008 0-30-15 BAR BIANCO
}» 8EK5035 0-30-15 BAR GIALLO/ORO

3P CE 9V3s
2P CE 9Vv382
3P CE 9V383
- BEK9034 2500w 230/400V LSF 160 MM ARKER
8EK9035 3500w 230/400V LSF 330 MM sPcE 9V8354

"
8F2221 TEFLON

!" @Q ~ 8F264 En
Q - 8EK9903 ORIGINALE

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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ELEKTRA

EKO5
ELEKTRA — CENTRALINE ELETTRONICHE E PULSANTIERE
ELEKTRA - ELECTRONIC BOARDS AND TOUCHPANELS

RADICA

8EKS55034
8EKO0034

8EK3134
8EK3034

NERA /BLACK

9Vv129

ROSSA /RED
9V007/R

0. /
@%;%

9V007/V
VERDE / GREEN

——  9V014G

O svoorr

9V8332
8NS042
8NS042/A

NERA /BLACK

RADICA

PARKER
115v. 8V14/115

230v 8vi4

230V GICAR

230V GIEMME

s
8A48
PARKER

PARTICOLAR! CROMATI

- 8EK2021 [RoWED PARTS

8EK2019
8EK62021

PARTICOLARI CROMATI
CHROMED PARTS

8EK62019

'?ﬁ._

8EK6014

‘ 8EK1021
8EK1019

PARTICOLARI CROMATI |
CHROVED PARTS

8EK01035

9v0881

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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EK06
ELEKTRA — MICROCASA A LEVA
ELEKTRA — MICROCASA

8EK1770

LEGNO / WOOD

8EK1168

8EK1193
800W 110V

8EK8035 DoraTO 8EK1194
% 8EK3035  cromaTo
9Vve618 - 8EK1130
. ! 9Va11
= 80L00117 -
9va4 NYLON
8EK1190 @ 80L00152 . eve4o  sss
@ 80L00153 9V890  mox

BEK1035

o

=4 H
-

8EK1190 @

{

~ BEK86035

~ 8BEK69035
8EK8702 .

0

. 8EK1770 LEGNO/WOOD

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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FAO1
FAEMA - GRUPPO EROGAZIONE A LEVA
FAEMA - LEVER BREWING GROUP

FAEMA

Pur garantendo la perfetta infercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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FAO2
FAEMA - GRUPPO EROGAZIONE TIPO E61
FAEMA - E61 BREWING GROUP

<
=
[* 7]
=

8F381

8F164

8F169

8F0845
VALVOLA EROGAZIONE
conmEm I

8F373
8F329 8F230
8F851 VITON®
TEFLON® 8F204
9Vv10861 8F173
8F6214 0}

z 8F741 LEGEND

8F74

%b . 8F204  7eFLON®
@  8F338
| @ 8F52
% pn/

A
8F204 ()

$

S

8F323
grar3 o BF340 & 1
8F230 & 8F183 [ N
8F851 viron" | 8F747 /@ @@
. N viToN® - 8F12 8F264
&) &) |erio
= _ 8F1102 8F277 8F00254
@ O
i I 8F395/1 ' — 8F78
8F0002 @ 0,5MM
7--  8F325
_——— S erars
8.5 v RO 8F230 J/@ VAngLﬁmssiowE
omm’ 8F404 viton® 8F851 8 8F340 COMPLETA
oo CHETE, g sme
@ — 8F206 VALVOLA SCARICO
oMM 8F876 - S —— COMPLETA
% 8F417

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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FAO3
FAEMA - GRUPPO EROGAZIONE TIPO P4
FAEMA - P4 BREWING GROUP

FAEMA

8F399
E64
P4
8F1102
8F110
Saldata / Welded P
E66

08mm  8F395
05mm  8F39511

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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FAO4
FAEMA - GRUPPO EROGAZIONE TIPO NO STOP / COMPACT
FAEMA - NO STOP / COMPACT BREWING GROUP

FAEMA

Saldata/Welded — 8F110

8F395 o8mm | __
8F395/11  05mm

8,5mm 8F403 8F394 8mm
gmm  8F404 8F30475  &mm Morbida/ Soft

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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FAEMA

FAOS
FAEMA - GRUPPO EROGAZIONE STAR /TRONIC/EXPRESS /SPECIAL/E91 DIPLOMAT/DUE/E97 /E98
FAEMA - STAR/TRONIC/EXPRESS /SPECIAL/E91 DIPLOMAT/DUE/E97 /E98 BREWING GROUP

8F1331 115V

LUCIFER
8F136 230V

8F4199 115V

230V
115V
24vDC

230V
24VDC

8F1102
Saldata / Welded 8F110
8F497 0.8mm 8F395 .
05mm  8F395/1 8EK0001 8C0001
8C520
8mm Morbida / Soft
8F683
E91/A2
8F352 STAR
SPECIAL E91

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.

114 0DVGsl | Catdlogo / Catalogue




FAO5B
FAEMA - GRUPPO EROGAZIONE EMBLEMA CON REGOLATORE DI FLUSSO
FAEMA — EMBLEMA BREWING GROUP WITH FLUX REGULATOR

LUCIFER
8C50 24VAC
PARKER

8F132
SIRAI
Solo bobina / Only coil 8F798
LUCIFER
8C52 24VAC
PARKER
8F05 24VAC
SIRAI

9Vv8240 24VAC

VITON®

Saldata / Welded

8mm morbida / soft

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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FAO6
FAEMA - CORPI PORTAFILTRO E MANOPOLE
FAEMA — PORTAFILTERS BODY AND HANDLES

FAEMA

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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FAO6B
FAEMA - PORTAFILTRI TOP E SUPERIOR
FAEMA — TOP AND SUPERIOR PORTAFILTERS

FAEMA

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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FAEMA

FAO6C
FAEMA — PORTAFILTRI
FAEMA - PORTAFILTERS

PF33718

PF33718-3316 e

PF33718-634

PF33718-635

. 8F35516-1 . 8F35516-2
/" 8F35516-1N  nerablack  8F35516-2N
i -

Pur garantendo la perfetta infercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.

47mm

nera/black
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FAOGF
FAEMA - FILTRI E BECCUCCI
FAEMA - FILTERS AND SPOUTS

MICROFORY
MICROHOLES

<
=
L
=

8F0252 12gr
bassafow

8F147 6gr
bassadow

8F00273  14gr
8F00273PT 14gr
teflonatatefion coated 8F145
8F0273 14gr filtro cieco/blind fiter
economico/cheap

8F37 8 8F36 38 8F38 8

8F3416  M16

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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FAEMA

FAO7

FAEMA - RUBINETTO ACQUA E VAPORE E61

FAEMA - E61 WATER AND STEAM TAPS

8F413CR
CROMATO/CHROMED -~

8F462
8F462CR
TAPPO CROMATO/CHROMED CAP
8F462WCR

NOCE E TAPPO CROMATCY
WOOD W/CHROMED CAP

8F111

o @
2O

L.250 mm

L.400 mm

[} erao2
O 8R18

S om

Pur garantendo la perfetta infercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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FA07C
FAEMA - RUBINETTO ACQUA E VAPORE TIPO E61
FAEMA - E61 STYLE WATER AND STEAM TAPS

8F462
8F462CR 8F385
TAPPO CROMATO/CHROMED CAP VITON®
8F462WCR 8F747
C\, NOCE E TAPPO CROMATO/ 8F183

, WOOD W/CHROMED CAP

8F413CR
CROMATO/CHROMED .~

8F402

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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FAO8
FAEMA - RUBINETTO ACQUA E VAPORE E64
FAEMA - E64 WATER AND STEAM TAP

FAEMA

8R18
@ Alimentare / Food friendly 9Vv200001

Pur garantendo la perfetta infercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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FAQ9
FAEMA - RUBINETTI ACQUA E VAPORE P4 5LT. / NO STOP
FAEMA - P4 51T. / NO STOP WATER AND STEAM TAPS

&l

SILICONE

8F425
P4NO STOP

8F312IV
8F195

8F426 STARDX
8F942 STAR SX

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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FAEMA

FA10
FAEMA - RUBINETTI ACQUA E VAPORE E98
FAEMA — E98 WATER AND STEAM TAPS

oV8547  D.70mm
8v85478  D.8mm

8F6587 £98 INOX
Completa / Complete
8C291 E98 Rame / Copper

Completa / Complete V5074

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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FA13
FAEMA - RUBINETTI ACQUA E VAPORE A LEVA E91, E92, ENOVA, DUE
FAEMA - E91, E92, ENOVA, DUE, LEVER WATER AND STEAM TAPS

ENOVA 8F743
8F7430 8F721
DUEEST
LUNGALONG
V431

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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FAEMA

FA14
FAEMA - VETRI LIVELLO
FAEMA — WATER LEVELS

¥

8F320

E61 12X175mm 8F454
P4/P6 12x130mm  8F455
E64/E66 12x135mm  8F456

8SP266
VITON®

8SP265
SILICONE

8C311
12x110mm

8C31
12x118mm

8C63
12x135mm

NBR 8C8
8SP266
VITON®

8SP265
SILICONE

8F301

8F253

8F3201
8F186

Pur garantendo la perfetta infercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.

8F464 12x105mm
STAR / SPECIAL

L.120mm
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FA15
FAEMA - CARICO ACQUA MANUALE E61
FAEMA - E61 MANUAL WATER FILLING

FAEMA

|

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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FAEMA

FA16

FAEMA — MASSELLO CARICO ACQUA E64-P4
FAEMA - E64-P4 VALVES UNIT

P4/P6/NO STOP

8F154
Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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FA17
FAEMA - MASSELLO DI CARICO ACQUA STAR
FAEMA - STAR VALVES UNIT

ﬁ@m @
o 8F00251

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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FA18
FAEMA — MASSELLO CARICO ACQUA E91/DUE E COMPACT
FAEMA - E91/DUE AND COMPACT VALVES UNIT

FAEMA

8F002 230V SIRAI
8F128 230V PARKER

8F0379 3/8" 10-14bar 8F0369 1/4" 10-14bar
Regolabile / Adjustable

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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FA20
FAEMA - MASSELLO DI CARICO STAR/TRONIC
FAEMA - STAR/TRONIC WATER FILLING VALVE

MM 230V 50HZ

LUCIFER 220/240V  50/60HZ

8F606 PARKER 220/230V  50/60HZ

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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FA22
FAEMA - MANOMETRI
FAEMA — PRESSURE GAUGES

FAEMA

A
STAR/TRONIC
=

8F241
D.63mm 0-2,5/0-15bar

8F567
D.63mm 0-2,5/0-16bar

8F240
D.52mm 0-16bar

8F0036
D.52mm 0-3bar

E98 COMPACT

8C45
D.57mm 0-15bar

DUE/ELITE/E91/E92 DUE /ELITE/E91/E92

8F275
D.42mm 0-16bar D.42mm 0-2,5bar

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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FA23
FAEMA - PULSANTIERE, DISPLAY E DOSATURE
FAEMA — TOUCHPANELS, DISPLAY AND DOSING DEVICES

ENOVA S
8F1000

ENOVA RESTYLING s
8F9874 =
E97 S
SMART S
8F852
E97/A
—a
o o
2w |20 | = |
@ 0
8F854
EXPRESS
E984
~f—  8F6349
ES8/A RESTYLING
8F76900 i 8F6350
E92/S SX =
E92/S LUX E ]
8F8280
8C877
Display LCD BLU

8F8754
E92 ELITE

8F7008
E61 JUBILE?2

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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FAEMA

FA24
FAEMA - CONTATORI VOLUMETRICI, COMMUTATORI, TERMOSTATINI E SPIE
FAEMA — FLOWMETERS, CONTACTORS, SMALL THERMOSTATS AND LAMPS

P4/P6
8F891 16A Economico/ Cheap

8F895 16A

3 posizioni / 3 positions
164 Economico / Cheap
8F89

9v114 D.18mm

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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FA25
FAEMA - MOTORE E POMPE
FAEMA - MOTOR AND PUMPS

9V987 EX5 230VAC [ 9Vv8s5 70W 230VAC 1/8- 1/8
9v9s1 EX5 24VAC - 9V85/A 70w 115VAC 1/8-1/8 PROCON
s 9V850  45W24vAC 1/8-1/8 9V6325  160Lm
b

9V390

5x8MM SILICONE |

FLUIDOTECH
‘ BuF 9V561 150 Lt
~ 10uF
% AN 9V35 200 Lt
9V00355

9R12

9Vv15
) 9V8B04  1e5w 230v

9V796

118" GAS
LUCIFER

8F998  2¢vAC

{ ov47 L. 2000 MM 3/8 FF

I- 9v49 L. 1500 MM 3/8 FF

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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FA27
FAEMA - CALDAIE, FLANGE E GUARNIZIONI
FAEMA — BOILER, FLANGE AND GASKETS

FAEMA

Allurninio / Alurinium

8F5
10fori/ 10 holes

8F0401 TEFLON

12 fori EN /12 holes EN

8F187
12 fori TEFLON /12 holes TEFLON

8F150 12 fori EGI/ 12 holes EGI
8FU152 16 for ARIETE/ 16 holes ARIETE

16 fori EN / 16 holes EN 12 fori ENY 12 holes EN 12 fori EGI /12 holes EGI 12 fori/ 12 holes

8F200 8F187 8F151 8F6
16 fori TEFLON/ 16 holes TEFLON 12 fori TEFLON/ 12 holes TEFLON 16 fori ARIETE / 16 holes ARIETE 16 fori / 16 holes

Pur garantendo la perfetta infercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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FA28
FAEMA - CALDAIE, RESISTENZE, PRESSOSTATI E VALVOLE
FAEMA — BOILERS, HEATING ELEMENTS, PRESSURE SWITCHES AND VALVES

9V69311  INOX

8F445
8F447 9V6931 8A56150
8F487  cE @ g

Q@ o o

8F177 1/4"

1GR
8F457261  E619LTD.205mm

8F654 EN

2GR
8F2221  TEFLON® 8F457161  £67135LTD.205mm
2GR/FASTON
8F4755 3750W 230/380V LSF=290mm
3GR/FASTON
8F4756 4500W 230/380V LSF=380mm

77

2600W 230V LSF=340mm

9V6308FC 8F367 2600W 380V LSF=250mm 8F0368 50001380V LSF=660mm

3GR
9V6308F 8F778 3700W 230V LSF=460mm 8F654 TEFLON®
8F778/A 3700W 110V LSF=460mm
8F006 3700W 380V LSF=460mm

1500WV 230V LSF=150mm
1500W 110V LSF=150mm

[ [COMPACT CON STIBEL
8F2221  TEFLON® @ 8F370 2400W 230V LSF=160mm

8F370A  2400W 110V LSF=160mm

1800W 230V LSF=250mm

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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FAEMA

FA31

FAEMA - TELAI, ETICHETTE E VARIE
FAEMA — FRAMES, LABELS AND MISCELLANEOUS

XY
h
A,

8F36666  DX3GR

8F6610
3GRNEW

3GR

8F0

Adesivo / Adhesive
s

RIBE NERAZIONE
[ minivio J

MASSIMO

—

Adesivo / Adhesive

Bianca / White

EVITARE DI COPRIRE CON PANNI
__IL PLANO APPOGGIO TAZZE _
gy

==
=
o |
=

I

Pur garantendo la perfetta infercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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FA32
FAEMA - CAPPUCCINATORI
FAEMA — CAPPUCCINO MAKERS

FAEMA

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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FUO1
FUTURMAT-ARIETE — GRUPPO EROGAZIONE A LEVETTA
FUTURMAT-ARIETE - LEVER BREWING GROUP

Ly
=
—
& 8F418
<l .
= |
g ? 8F260
E 8F381 o 8F157
2 8F164 S gFss
8F169
— 8F75
vITON®
G R Rt
8F10
8F373 SRl
8F329 — T 8F230
- 8F851 viTon”
TEFLON® 8F204
9Vv10861 8F173
8F6214 -0\
Do
- : r 8F741 LEGEND
' 8F74
A %b ) 8F204  7eFLON®
S 8F338
8F204 () O~
8F323 o . @ - BE32
@ (a /
SEA00 BESTSNN o = it ey
8F230 & [
8F1103 ©  grest viron' 8F747 /@ @@
- 8F12 8F264
8F00254
8F1102 8E271
8FU11
— 8F78
S ram
8,5 MM 8F403 8F230 J,@ 8F0843
ouv  8F404 vron’ 8F851 1 © 8F340 VAL CmpLETA
gmv  8F39475 | 8F256
MORBIDA / SOFT % 8F0844
O o206 g
womu| 8F876 - o
% 8F417
Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
140 DVGsl | Catalogo / Catalogue




FUo2
FUTURMAT-ARIETE - FILTRI E BECCUCCI
FUTURMAT-ARIETE — FILTERS AND SPOUTS

MICROFORY
MICROHOLES

8F147 6gr 8F0252 12gr 8F145
bassolow bassafow filtro ciecosblind fiter

8F146 7o 8F00273 149 8F00274  18gr
8F146PT  7or 8F00273PT  14gr
teflonatatefion coated teflonatodefion coated
8F155 7o 8F0273  14gr
e —_

12gr

N,
14gr
8F457 8F92 8644 s
8F57 38
regolabile/adjustable
&
) 3
LS8
38 8F936 38 8F935  3BNSF 8F35 8
T A
¥8 8 8F37 38 8F36 I8 8F38 ¥8
Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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FUO3
FUTURMAT-ARIETE — PORTAFILTRI
FUTURMAT-ARIETE - PORTAFILTERS

FUTURMAT-ARIETE

Pur garantendo la perfetta infercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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FUO4
FUTURMAT-ARIETE — RUBINETTI VAPORE
FUTURMAT-ARIETE — WATER TAPS

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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&l

FUTURMAT-ARIETE

FUO5
FUTURMAT-ARIETE — CARICO MANUALE
FUTURMAT-ARIETE - MANUAL WATER FILLING

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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FUO6
FUTURMAT-ARIETE — RESISTENZE, VALVOLE, CONTATORI VOLUMETRICI, MANOMETRI
FUTURMAT-ARIETE - HEATING ELEMENTS, VALVES, FLOWMETERS AND GAUGES

L

=

9V69311  INOX E

8F445 9V6931 8A56150 <

=

. g

9Vv3s CcE = =

9v382  2PCE 5

9v383 3PCE @ @ @ L
PARKER 8F-||77

9v8354  3PCE

L.120mm

SIRAI
9V136

8F035
D.60mm 0-2,5/0-16bar

SE
S5

‘ 8F366 1800W 230V LSF=250mm

Nk 2GR
8F371 2300W 230V LSF=340mm

3GR
8F778 3700W 230V LSF=460mm

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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GAGGIA-SAECO

GAO1
GAGGIA-SAECO — GRUPPO EROGAZIONE E90/D90 TE/TD XE/XD
GAGGIA-SAECO — BREWING GROUP E90/D90 TE/TD XE/XD

8G85

9R17

© 8F1987

V071

98°C M4X6

8G2125

/ 8ow 240v
r
y

8F300 8A12013 ;
7 ) 9V5931 __
i 0% . 8G49  220v50HZ
osmm - BF404  9mm g <
8F395/1 -
0,5 mm 8G2985 85mm PARKER
8G45
8G20
h 9V5932
REsR 8F48 220V 50HZ
9V0875 - 8F4811 110V 50HZ
8F05 24V 50HZ
8G6100
-  gFU22
. ROSSO/RED
8FU221
BLU/BLUE
% 8G22
PULSANTE/SWITCH
%— 9V007/R
SPIA ROSSA/
RED LAMP

f@a%@

8F37 8F36 8F35

8G44
8F57

Regolabile/Adjustable

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.

While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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GAO02
GAGGIA-SAECO — GRUPPO EROGAZIONE EVOLUTION
GAGGIA-SAECO - EVOLUTION BREWING GROUP

8G2125  sowz40v
N
8G1561 103° M4 N
8P91 v ﬁ _
1\ T ' :
[

PARKER

8F300

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.

8G49 2201230V 50/60HZ

861400 0-25bar

Macchine da caffé esplosi / Coffee machines assemblies
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GAO3
GAGGIA-SAECO - RUBINETTI VAPORE
GAGGIA-SAECO - STEAM TAPS

o
(8}
(5]
<
9
g
&
< 8B12953V
k256 Q)
8G0708 W
seorto O N
8GO711 2 _ 7N
| 80144 201 6O - N

8F316

ELE/E90/D90 9V554 o

o

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.

While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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GAO4
GAGGIA-SAECO — RUBINETTI VAPORE
GAGGIA-SAECO — STEAM TAPS

GAGGIA-SAECO

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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GAGGIA-SAECO

GAO5

G

AGGIA-SAECO — RUBINETTI ACQUA E VAPORE

GAGGIA-SAECO — WATER AND STEAM TAPS

-~ 8G1247
8G6178

N j 6
8G7009
Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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GA0b6
GAGGIA-SAECO — LIVELLO E CONTATORI VOLUMETRICI
GAGGIA-SAECO — WATER LEVEL AND FLOWMETERS

&l

GAGGIA-SAECO

0

8G51 ) 11x55

00 ﬂ(i(j) (0

TE93/TD93
8G42 | 11x95
TE93/TD93
8G33 x40 _
peco. 867500 = —
== oV8349  £%
8G0505 - 10 RL30 1E/2C/11C 1,7M 240V
9v8325 E£w

/ RL301E/2C/11C 230V

11 POLI/11 POLES

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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GAO7
GAGGIA-SAECO — CALDAIA, RESISTENZE E VALVOLE
GAGGIA-SAECO - BOILER, HEATING ELEMENTS AND VALVE

8G2184  1.8bar

GAGGIA-SAECO

il

) / 9V6931
g e ¢
e o o

8F177

1GR ES0/D90/ELE
8G23 2000W 230/400V LSF=140mm

2GR E90/D90/ELE
8G25 4000W 230/400V LSF=320mm

3GR E90/D90/ELE
8G24 5000W 230/400V LSF=410mm

8G1000

\ /2GR TE/TD 51t
8G2801
2500/2975W 220/240V LSF=215mm
26GRXD
8G2804
4000/4760W 220/240V LSF=400mm
3GRXD
8G2803
50005959\ 220/240V/ L SF=400mm

'\ 1GR GD ONE/GE ONE
8G297 1500W 230V

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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GAO3
GAGGIA-SAECO — MOTORI, POMPE E CARICO MANUALE
GAGGIA-SAECO — MOTORS, PUMPS AND MANUAL FILLING

GAGGIA-SAECO

L.500mm

FLUIDOTECH 38 GAS
oV3e 200
9V36100  10oun

PROCON 38 NPT

1/4°F - PG7

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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GAGGIA-SAECO

GA09

GAGGIA-SAECO — MANOMETRI
GAGGIA-SAECO — GAUGES

FD 2000/ TD/ TE
8G162

DIA. 39mm 0 - 16 bar

ELE/E90
8G13

DIA. 50mm 0 - 15 bar

ELE
8G11

DIA. 54mm 0- 16 bar

8G15

DIA. 52mm 79x57mm 0- 15 bar

FD 2000/ TD/ TE

8G161
DIA. 39mm 0- 3 bar

ELE/ES0

8G14
DIA. 50mm 0- 3 bar

8G12
DIA. 54mm 0- 3 bar

8G16
DIA. 52mm 79x57mm 0 - 3 bar

8R81
DIA. 63mm 0-2,5/0- 16 bar

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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GA10
GAGGIA-SAECO — DOSATURE, PULSANTIERE E COMPONENTI ELETTRONICI
GAGGIA-SAECO — DOSING DEVICES, TOUCHPANELS AND ELECTRONIC COMPONENTS

8G1010 8B0213
Spia rossa / Red lamp Pulsante arancio /
' 8G10

GDONE/DSOEVOLUTION
8G1073
Solo pulsantiera /
Only touchpad

8G1876 Do 8G2700 DECODE
DOS 3D5 230V DOS. 2-3GR 230V AUTOMATIC
8G2512 0% 8G0669  DECODE
EVOLUTION /XD EVOLUTION / XE EVOLUTION DOS. 2-3GR 230V MANUAL
DOS 3D5 2GR 230V
8G2183 0w
EVOLUTION / XD EVOLUTION / XE EVOLUTION
DOS 3D5 3GR 230V

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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GAGGIA-SAECO

GA1l
GAGGIA-SAECO — BABY-CLASSIC
GAGGIA-SAECO - BABY-CLASSIC

Originale / Original
8G1168 707

SILICONE COPRENTE

SILICONE H
9V390BC 5

i

1tazza/1cup Zlazze;"?c:m
9V411
9vg9p  INox

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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GFO1
GRIMAC-FIORENZATO — GRUPPO EROGAZIONE A LEVETTA
GRIMAC-FIORENZATO — LEVER BREWING GROUP

o awia
B 8W0044
© . 8F1s7
)
8F75

© - 8B12953V
8F254

8F10

VITON®

8Vv683 Originale / Oniginal
8v1 Compatibile / Compatible

@\% a2 |
=~ 8F338
@@ . 8F183

e 8F747 VITON ®

8F6214

@@b 8F52
8V08431 @w .. 8F975
al( 4
8F264 /@/
8F277 ERO0Z54 f % 8F979
\
8FO1 & 8F978
8F78 8F976
8V0841
8F373 @ 8Vv681 Originale / Onginal
8V0844  Compatibile / Compalible

8F340
8F256

8F206
8F397

(@)
e
@ 8F417

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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GRIMAC-FIORENZATO

GF02

GRIMAC-FIORENZATO — GRUPPO EROGAZIONE CON ELETTROVALVOLA
GRIMAC-FIORENZATO — SOLENOID VALVE BREWING GROUP

8wo23

LUCIFER
8F136
8F4199
PARKER
8F133

8F1331

8A12013

8F300
8C51
8A4
9V5931

LUCIFER
8F61

8F61/A
PARKER
8F48

8F4811
9V5932

9V03657

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.

230V
115V

230V
115V

LUCIFER
PARKER

230V
115V

230V
15V

158

DVG sl

Catalogo / Catalogue




GFO3
GRIMAC-FIORENZATO — GRUPPO EROGAZIONE AD ANELLO
GRIMAC-FIORENZATO - RING BREWING GROUP

o

N

DVGGRA Completo / Complete E

LUCIFER g

8F136 230V [T

8F4199 115V ‘<’

PARKER b3

8F133  230v g
8F1331 115V

8BF10730

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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GRIMAC-FIORENZATO

GF04

GRIMAC-FIORENZATO — GRUPPO A LEVA PIAZZA SAN MARCO
GRIMAC-FIORENZATO — PIAZZA SAN MARCO LEVER BREWING GROUP

CS-A1100018

8F1102
CS-A2200031

h.6mm 8A021
h.55mm CS-A1200194

D=

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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GF05
GRIMAC-FIORENZATO - FILTRI E BECCUCCI
GRIMAC-FIORENZATO - FILTERS AND SPOUTS

MICROFORY

2
g
N
z
L
MICROHOLES 3
&
9]
g
=
[
o

8F146PT 7o' 8F00273PT  14ar 8F1487  2lor 8F864 7o

12gr

14gr

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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GRIMAC-FIORENZATO

GFO5P
GRIMAC-FIORENZATO — PORTAFILTRI
GRIMAC-FIORENZATO — PORTAFILTERS

-
-
Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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GF06
GRIMAC-FIORENZATO — RUBINETTI VAPORE
GRIMAC-FIORENZATO — STEAM TAPS

8F462

8F413

8F413CR
Cromato / Chromed

8F2951
8v1418
8W0026
— CS-A2200014 CS-A2200015 —
DUCALE SX DUCALE DX

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.

9R7
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GRIMAC-FIORENZATO

GF07
GRIMAC-FIORENZATO — RUBINETTI VAPORE
GRIMAC-FIORENZATO — STEAM TAPS

- 8F330 @H 8F230
8F851  viTon®
Phd 8F384 },353 _
| ’

8GR211

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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GF08
GRIMAC-FIORENZATO - LIVELLO
GRIMAC-FIORENZATO - WATER LEVEL

GRIMAC

GRIMAC-FIORENZATO

8F3021

=W -'

\m L
)

I

|

|

E‘E{ FIORENZATO
—  8SR13

L\_.J 11x140mm

|

| 8F3021

=

(S) - swasses ®— OR76
\n/f

8F3021

8W19 11x170mm

8CS0008  17x170mm
Riga rossa /Red line

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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GRIMAC-FIORENZATO

GF09
GRIMAC-FIORENZATO — COMPONENTI IMPIANTO IDRAULICO
GRIMAC-FIORENZATO — HYDRAULIC ELEMENTS

2GR
8GR102 3300W 230V LSF=230mm

3GR
8GR104 4500W 230V LSF=335mm

V65 10uF

165W 230V RPM

@ 9V20616
FLUIDOTECH 3/8" GAS

9V36 200 ith o
9V36100 7001k ®
PROCON 38" NPT

180 Ith

8A21109 8GR1
D.60mm 0-3/0-18bar  D.63mm 0-2,5/0-16bar D.63mm 0-2,5/0-15bar

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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GF10
GRIMAC-FIORENZATO — PULSANTIERE E CENTRALINE ELETTRONICHE
GRIMAC-FIORENZATO — TOUCHPANELS AND ELECTRONIC DEVICES

&l

CS-A1500034 NEUTRA
CS-A1500059 renice

2
<
N
z
)]
&
o
iy
9
g
=
[
o

CS-A1500096
VENEZIA

DUCALE DELUXE /
DUCALE TOP/LIDO

CS-A1500070 Standard
DUCALE / FENICE / MURANO / RIALTO

CS-A1500095 Compatta/Compact
DUCALE / FENICE / MURANO / RIALTO

CS-A1500052 BRICOLETTA

CS-A1600014 SGRA03

DOS RLO 2GR+RLUF-C

CS-A1500100 VENEZIA

Vecchia versione / Old version

8NS042 RL1 1E/2C/F 230V GIEMME
8NS043 DT1 1E/22CF 230V DTI

CS-A1500091
DUCALE / DUCALE COMPATTA

9VvV488 DUCALE
Bianco-nero / Black-white

GRIMAC
8GR159 DOS SMT TH 1GR+RL 230V

CS-A1500093 DUCALE
A colori / Colored

CS-A1500002
BRICOLETTA CAMPANILE

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.

Macchine da caffé esplosi / Coffee machines assemblies 167



&l

LA MARZOCCO

Mz01

LA MARZOCCO - GRUPPO EROGAZIONE
LA MARZOCCO - BREWING GROUP

230V
115V
118V UL

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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MZ02
LA MARZOCCO - FILTRI E BECCUCCI
LA MARZOCCO ~ FILTERS AND SPOUTS

8F00273  14gr 1
8F146PT  7or 8F00273PT  14gr 8F1487 o
teflonatatefion coated teflonatodefion coated
8F155 7gr 8F0273  14gr
economico/theap economico/cheap

8F457 i
8F57
Regolabile / Adjustable
9V957  NSF 8F936 8F935 NSF
%

» S S

A A
8F34 8F37 8F36

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.

MICROFORY/
MICROHOLES

8F864  7ur

8R020 120"

8F865 4o

While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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&l

LA MARZOCCO

MZ03
LA MARZOCCO — PORTAFILTRI
LA MARZOCCO - PORTAFILTERS

Pur garantendo la perfetta infercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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MZ04
LA MARZOCCO - RUBINETTI VAPORE LINEA/FB70
LA MARZOCCO - LINEA/FB70 STEAM TAPS

&l

LA MARZOCCO

8MZ006 passo 2mm/ 2mm step
8MZ005 passo Tmm / 1mm step

passo 1mm / 1mm step
8F3281 passo 2mm/ 2mm step

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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LA MARZOCCO

MZ05
LA MARZOCCO — RUBINETTI VAPORE MISTRAL
LA MARZOCCO — MISTRAL STEAM TAPS

8F462

8F413

8F413CR
Cromato / Chromed

8v1418

=
% 8F2951
3

8v112 aviii
Sinistra / Left Destra /Right

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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MZ06
LA MARZOCCO — MOTORE, POMPA, PRESSOSTATI, RESISTENZE E VALVOLE
LA MARZOCCO — MOTOR, PUMP, PRESSURE SWITCHES, HEATING ELEMENTS AND VALVES

8F176

@ @ II 8R30 L.140mm
e

CALDAIA VAPORE / STEAM BOILER
8MZ357 2/3GR 3000W 230V LSF=380mm

8MZ356  34GR 4000W 230V LSF=500mm

CALDAIA CAFFE'/ COFFEE BOILER
8MZ265  24GR 1400W 230V LSF=400mm

8MZ362  3GR 1900W 230V LSF=645mm

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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&l

LA MARZOCCO

MZ07
LA MARZOCCO — CENTRALINE ELETTRONICHE, CONTATORI VOLUMETRICI E MANOMETRI
LA MARZOCCO — ELECTRONIC DEVICES, FLOWMETERS AND GAUGES

GB/5- FB/80 - MISTRAL
LINEA - FB/70 8MZ122  4GR 230V

8MZ110  2GR230V
8MZ111  3GR230V
8MZ112  4GR 230V

RL30 1E/2C/F 230V

9V1660  L.600mm
9V1680  L.800mm
9V16100  L.7000mm

LINEA - FB/70
8MZ121 2/3GR 230V

RUVECO
9V1652
9V573 254230V

9V00171

9vo014G

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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N
LA SCALA-NORD EST — GRUPPO EROGAZIONE A LEVETTA
LA SCALA-NORD EST - LEVER BREWING GROUP

o swia
B 8W0044
© . 8F1sT
)
8F75

© - 8B12953V
8F254

8F10

VITON®

8Vve683 Originale / Oniginal
av1 Compatibile / Compatible

~ 8F338

@@ . 8F183
e 8F747 VITON ®
@l

8F6214

@ 8F52
(&)
8V08431 @w,. erers
srzea (0 o
Foozsanh) %O
8F277 8 f % 8F979

8F78 8F976

8F373 @ 8V681 Originale / Oniginal
8V0844  Compatibile / Compalible

8F340

8F256

8F206

8F397

(@)
e
@ 8F417

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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LA SCALA-NORD EST

$C02
LA SCALA-NORD EST — GRUPPO EROGAZIONE CON ELETTROVALVOLA
LA SCALA-NORD EST - SOLENOID VALVE BREWING GROUP

8F394

8F403

8F404
8F39475

Pur garantendo la perfetta infercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.

8wo23

LUCIFER
8F136
8F4199
PARKER
8F133
8F1331

8A12013

8F300
8C51
8A4
9V5931

LUCIFER
8F61

8F61/A
PARKER
8F48

8F4811
9V5932

230V
115V

230V
115V

LUCIFER
PARKER

230V
115V

230V
15V
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$C03
LA SCALA-NORD EST — GRUPPO EROGAZIONE CON ELETTROVALVOLA LATERALE
LA SCALA-NORD EST - LATERAL SOLENOID VALVE BREWING GROUP

@ . 8W14

LUCIFER |

8F136  230v ﬂ 8W0044
8F4199 115v &2 8F169
PARKER €| 8F157
8F133  250v @

8F1331 115v 8F75

_

o

—

8F6214

8F400

&

8F1103  DOPPIA/DOUBLE

8F110
8F1102

0.8 MM

8F395

8F395/1
0,5 MM

8F394 3um
8F403 s,w-u\ /

8F404  omum
8F39475 8 MmMSOFT

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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LA SCALA-NORD EST

$C04
LA SCALA-NORD EST - FILTRI, PORTAFILTRI E BECCUCCI
LA SCALA-NORD EST - PORTAFILTERS AND SPOUTS

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.

LUCIDO/SHINY
8F147  6gr
8F146 7o
8F864 7o
ioroforiMerohol
\/ 8F0252 12¢r
|- 8F00273  14or
' 8F0273 149
| Eoonomico Oy
8F865  14or
R
8F145

8F37
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$C05
LA SCALA-NORD EST — RUBINETTI ACQUA E VAPORE
LA SCALA-NORD EST — WATER AND STEAM TAPS

8F178 DVGRUBK1
8F195 /

9Vv954
8NE101

a4 9V200001 ALIMENTARE
Nt FOOD FRIENDLY m A

cARMEN  8NEO0278
4FD.15  8SNE209

sFp. 15  8NE210
_, 9V87231 4 D.15

ov554 { 9V60385 57D.15

8NE0277 cArRMEN

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.

Macchine da caffé esplosi / Coffee machines assemblies 179

LA SCALA-NORD EST




LA SCALA-NORD EST

$C06
LA SCALA-NORD EST — RUBINETTI ACQUA E VAPORE
LA SCALA-NORD EST — WATER AND STEAM TAPS

8F462

8F462CR
TAPPO CROMATO/CHROMED CAP VITON®

‘ NOCE E TAPPO CROMATO/
, WOOD W/CHROMED CAP

8F413
8F413 CR

CROMATO/CHROMED - ~

<

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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$C07
LA SCALA-NORD EST — ASSIEME LIVELLO E MASSELLO
LA SCALA-NORD EST — WATER LEVEL ASSEMBLY AND VALVES UNIT

&l

8NE45 \

o

\
=
e

=
(7]
L
[a]
o
(o)
<
S
<
124
(7]
S

v/

VERDE / GREEN

8NES51

9R860
9R861

8FO0369 @ g

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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LA SCALA-NORD EST

$C09
LA SCALA-NORD EST — CALDAIA E RESISTENZE
LA SCALA-NORD EST — BOILER AND HEATING ELEMENTS

9v38  CE
[/ 9vV382  cCcEzr
' 9v3s3  cew

8F447

9v8354 CE 3P

1or
. 8v003
| 1800W 220V LSF. 170mm

| 20
| / 4000w 230 LSF. 340mm

6500W 230V LSF. 720mm

1800W 380V

3000W 380V LSF. 340mm

3500W 220/400V LSF. 340mm

4000w 380V LSF. 470mm

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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SC10
LA SCALA-NORD EST — MOTORI E POMPE
LA SCALA-NORD EST — MOTORS AND PUMPS

, 9V0015 180w 220240V

9Vv0011 780w 120V
[, 9V0032 120w 230V 50HZ
., COMPATTO/COMPACT

S @ ~| 9V00321 95w 110ve0HzZ [
N {@) COMPATTO/COMPACT

9R10

8F176

PROCON '
ave77 IBNPT 180 Ith

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.

386G
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LA SCALA-NORD EST

sC11
LA SCALA-NORD EST — CENTRALINE E PULSANTIERE
LA SCALA-NORD EST - ELECTRONIC DEVICES AND TOUCH PANELS

8NE0140

\

8NE0141

8NE0041
DOS RL2 3gr+RL+THEF-C 230V

8NE0148
DOS RL2 3gr+RL+THEIC

8NE038
DOS RL2 ON/OFF 2/3gr+3THE 230V

9v475
DOS. ET30 2GRCT 230V

/ 0-25BAR

Pur garantendo la perfetta infercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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NSO1
NUOVA SIMONELLI - GRUPPO EROGAZIONE APPIA/PREMIER
NUOVA SIMONELLI - APPIA/PREMIER BREWING GROUP

PREMIER

8NS07300173

8NS30206

V222V —()

8A10251 —a
2jge  ©
-

8NS184 PREMIER

8NS1835

PARKER

9ves32

APPIA

LUCIFER
8F61

8F61/A

PARKER
8F48

8F4811

230V
115V

230V
115V

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.

9V5932
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NUOVA SIMONELLI

NSO02
NUOVA SIMONELLI - GRUPPO EROGAZIONE AURELIA
NUOVA SIMONELLI — AURELIA BREWING GROUP

PARKER
8F133 230V
8F1331 115V
LUCIFER
8F136 230v
8F4199 115V

8NS1835
8NS183

8NS52

8NS022 0,8mm

Originale / Original
8NS00004 h.9mm
Altenative
8C49 h.9mm
9Vv8832
8F61/A 115V
PARKER
8F48 230V
8F4811 115V

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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NSO3
NUOVA SIMONELLI - GRUPPO EROGAZIONE MUSICA/OSCAR
NUOVA SIMONELLI - MUSICA/OSCAR BREWING GROUP

SILICONE

8F61/A 115V
PARKER

8F48 230v
8F4811 115V

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.

230v
115V

115V

5x8

9Vv5932
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NUOVA SIMONELLI

NS04

NUOVA SIMONELLI - PORTAFILTRI
NUOVA SIMONELLI - PORTAFILTERS

Tappo cromato /

Noce nazionale /
Italian walnut

g
&

9

8F255 1,2mm

Lucido / Shiny

8NS842

-y

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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NSO05
NUOVA SIMONELLI - FILTRI E BECCUCCI
NUOVA SIMONELLI - FILTERS AND SPOUTS

8F0252  12gr
bassafow

8F147 6gr

bassofow 8F1487 219

8F00273  14gr
8F00273PT 14gr
teflonataftefion coated 8F145
8F0273  14gr filtro ciecosblind fiter
economico/cheap

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.

MICROFORY
MICROHOLES

ar

While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.

12gr

14gr
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&l

NS06
NUOVA SIMONELLI - RUBINETTI VAPORE
NUOVA SIMONELLI - STEAM TAPS

NUOVA SIMONELLI

APPIA / AURELIA

)
ST e

8NS0912

8NS815
APPIA/ AURELIA 9

8NS0022
PREMIER

8NS6032
PREMIER
8NS0040  sx
PREMIER g
o 9vs54
9v6038
4F D. 1,5mm

APPIA/ AURELIA
8NS371  Vecchio modelio/ Old style

BNS70210  Nuovo modelio / New style

8NS0039 Dx
PREMIER

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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NSO7
NUOVA SIMONELLI - MOTORE, POMPE, LIVELLI E MANOMETRI
NUOVA SIMONELLI — MOTOR, PUMPS, WATER LEVELS AND GAUGES

165W 230V RPM

Originale / Original
8R303 L.130mm

Altemative
8NS900 L.130mm

FLUIDOTECH 3/8° GAS
PROCON 3/8" NPT

8NS48 @ V877 180 Ith
&

9v222

av222v

VITON®

8C311

8NS91

9v222

gvaz22v
8NS030
APPIA /AURELIA

@ 8NS042 RL1 1E/2C/F 230V 8NS0195  RL302S/3R 230V

8NS7501 8NSO042/A  RL11E2CF 115V

PREMIER

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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NUOVA SIMONELLI

NS08

NUOVA SIMONELLI - CALDAIA, RESISTENZE, PRESSOSTATI, VALVOLE E CONTATORI VOLUMETRICI
NUOVA SIMONELLI - BOILER, HEATING ELEMENTS, PRESSURE SWUTHCES, VALVES AND FLOWMETERS

PREMIER 2GR

8NS889 2700W 230/380V LSF=180mm
PREMIER 3GR/AURELIA 2GR

8NS888 4500W 230/380V LSF=340mm
APPIA 2GR

8NS886 3000W 230/380V LSF=340mm

APPIA 3/4GR - AURELIA 3M4GR
8NS885 5000W 230/380V LSF=570mm

8CA024
APPIA COMPACT 16R
2600W 230V 8NS887 1800W 230V LSF=180mm
8NS887/A  1800W 115V LSF=180mm

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.

2PCE
3PCE

3P CE
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NS09
NUOVA SIMONELLI - PULSANTIERE E CENTRALINE ELETTRONICHE
NUOVA SIMONELLI — TOUCHPANELS AND ELECTRONIC DEVICES

APPIA 2/3GR Servizi/ i
8NS60005 —— 8NS0737 @/ Service
APPIA 2GR
8NS0738  APPIA 2/3GR Erogazione / Dosing

NUOVA SIMONELLI

8NS112
VIP/PREMIER V

8NS0715  AURELIA V2GR
8NS732  APPIAZGR

003

]
O ses
O

g Il:lo

=F

( 8NS0713  AURELIAVIP 2GR ‘ 8NS0162  nvewwmACT

8NS113 PREMIERN 2GR

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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PAVONI

PVO1
PAVONI - GRUPPO EROGAZIONE A LEVETTA
PAVONI - LEVER BREWING GROUP

8F260
8F164
8F55

8F1 8F157

8F10
8F340

a.8mm
0,5mm

85mm

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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PV02
PAVONI - GRUPPO EROGAZIONE A LEVETTA
PAVONI - LEVER BREWING GROUP

PAVONI

vITON®

8F6214

©
8F1103
|

8F‘ﬁ02

8F110 Saldata / Welded 8F277
8F395 0.8mm F325
8F395/1 -
0.5mm . 8F230 8F373 8R1
VITON
. 8F851 8F340 8R1S
@ S Saldata / Welded
& scose
8F394 8mm F206
8F403 85mm 8

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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PAVONI

PV03
PAVONI - GRUPPO EROGAZIONE CON ELETTROVALVOLA
PAVONI - SOLENOID VALVE BREWING GROUP

8NS52

Pur garantendo la perfetta infercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.

While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.

25mm
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PVO3P
PAVONI - FILTRI, PORTAFILTRI E BECCUCCI
PAVONI - FILTERS, PORTAFILTERS AND SPOUTS

PAVONI

8F255  1.2mm
8P140

8F571

Regolabile / Adjustable
.. B 0
9V957  NSF 8F936 8F935 NSF 8F35
2
) S G
b )
8F34 8F37 8F36 8F38

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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PAVONI

PV04

PAVONI - RUBINETTI ACQUA E VAPORE
PAVONI — WATER AND STEAM TAPS

8F0044

- 8
Q)

DVGRUBK1S

Pur garantendo la perfetta infercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.

8F9

While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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PVO05

PAVONI - LIVELLO E CONTATORI VOLUMETRICI
PAVONI — WATER LEVEL AND FLOWMETERS

8F1987 — O B
8cs
S 8F139 ) 200V 50602
@ 8F139A 115V 50/60HZ
ﬁ 9R17 f 8W301
kel | _
' | |- eEET I " f@— 9r17
|||]] 12x100 ’
87 —©O Hl{

8NS042
9Vv8332

8NS043
DT11E/2C/FDTI

Tubé di scarico / Drain tube

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.

230V

RL11E/2C/F GIEMME

230V

RL30 1E/2C/F GICAR

230v
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PVO6
PAVONI - MANOMETRI, RESISTENZE E VALVOLE
PAVONI — GAUGES, HEATING ELEMENTS AND VALVES

PAVONI

CE  8F487

8P15 @ EC
DIA 60mm 0-2,5/0-15bar

1400W 230V LSF=140mm
1400W 110V LSF=140mm

1500W 230V LSF=125mm
1500W 120V LSF=125mm

3000W 230/380V LSF=125mm

1300W 230V

3000W 230V LSF=230mm
4500W 230V LSF=290mm

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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PV07
PAVONI - EUROPICCOLA, MIGNON, PROFESSIONAL
PAVONI - EUROPICCOLA, MIGNON, PROFESSIONAL

&l

8P04203

z

n/ 0

@ 0\0 e \ s
oy 8P65017
8P61023 =)
=]

Dorato / Golden Cromato / Chromed
8P1441 8P1440 8W12650

Cromato/Chromed g 8P61006

=
H 8SR3012
a”

® 8P61005
@ 80L00117

DA 54mm 8P12005 (= &— 95504

e ~
——>
— > 8P311437

8P11164 DIA.54mm
80L00152 80L00153
1 tazza/1cup 2 tazze /2 cups 8P23547 8P10434 DIA.52mm

8P7011 8P7051 8P371125 b @

-

8P371125

Vecchio modelio / Vecchio modelio/
Old type Old type
8F36

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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RANCILIO

RAO1
RANCILIO - GRUPPO EROGAZIONE
RANCILIO - BREWING GROUP

émm  8R16

8R1

8R1S T
Saldata / Welded ™ 8C085

Pur garantendo la perfetta infercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.

EN

9V5931

PARKER
8F133
8F1331
8F144
LUCIFER
8F136
8F4199

115V

24VDC Epoca

230V
115V
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RA02
RANCILIO — GRUPPO EROGAZIONE A LEVETTA
RANCILIO - LEVER BREWING GROUP

RANCILIO

EN

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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RANCILIO

RAO3

RANCILIO - GRUPPO EROGAZIONE A LEVA
RANCILIO - LEVER BREWING GROUP

Pur garantendo la perfetta infercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.

EN
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RAO4
RANCILIO - FILTRI E BECCUCCI
RANCILIO - FILTERS AND SPOUTS

MICROFORY
MICROHOLES

8R020 12gr
8F0252  12gr

basso /low

basso /low
8F147 6gr

8F00273  14gr 8F864 7agr
8F00273PT 14gr
teflonatotefion coated 8F145
8F0273  14gr filtro ciecosblind fiter
economico/cheap

8R020  72gr

8F865 4o

8F457 8F33 8G44
8F571 8F57
Regolabile / Adjustable Regolabile / Adjustable
oy O
3
u I
NSF 8F936 8F935 NSF 8CA9 8F35

&
.
8F34 8F37 8F36

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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RANCILIO

RAO4P
RANCILIO - PORTAFILTRI
RANCILIO - PORTAFILTERS

Pur garantendo la perfetta infercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.

DVGPF1V
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RAO5
RANCILIO — MOTORE, POMPA E LIVELLO
RANCILIO — MOTOR, PUMP AND WATER LEVEL

RANCILIO

8R8 Bianco / White
8R81 Grigio / Grey

8R1102  230vRPM

8R211 12X130mm
8R0055
12X140mm
8R066 TEFLON®
8R125 10X109mm Classe 68
/
9Vv0018
./

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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RANCILIO

RAO7

RANCILIO — CALDAIA E RESISTENZE
RANCILIO - BOILER AND HEATING ELEMENTS

\___
8R172 L127mm
8R173 L175mm

8R754
8RS89
8R87

8R13/GP
/2GR
8R114

8R14
8R14/GP

8R15
8R15/GP

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.

SIRAI
9v38 CE
9v382 cezr
9v383 cesr
PARKER
9v8354 cEX
SIRAI
9V136
TEFLON®
EN
13 FORI/ 13 HOLES (OLD)

2100W 230/380V LSF=235mm
3000W 230/380V LSF=230mm

3000W 230/380V LSF=230mm

26001 230/380V LSF=380mm
4300W 230/380V LSF=380mm

3900W 2300380V LSF=380mm
BOOOW 230/380V LSF=380mm
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RA08
RANCILIO — RUBINETTI ACQUA E VAPORE
RANCILIO — WATER AND STEAM TAPS

RANCILIO

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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RA09
RANCILIO — RUBINETTI ACQUA E VAPORE
RANCILIO — WATER AND STEAM TAPS

RANCILIO

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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RAT0
RANCILIO — RUBINETTO A LEVA
RANCILIO - LEVER TAP

RANCILIO

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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RANCILIO

RATI1
RANCILIO - SILVIA
RANCILIO - SILVIA

8800304

Caldaia + resistenza 230V
Bailer + heating element 230V

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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RA12
RANCILIO - TELAI
RANCILIO - FRAMES

8R752 EPOCA

o
Grigio / Grey S
8R3752/B S
Grigio metallizzato /
8R3754

..- / 8R20004
>
® [~
8R753
Grigio / Grey
8R3753/B
Grigio metallizzato /

Metalized grey
8R3753
Rosso / Red

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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RANCILIO

RA13

RANCILIO - DOSATURE E COMPONENTI ELETTRICI
RANCILIO — DOSING DEVICES AND ELECTRICAL COMPONENTS

8R192 8R029
EPOCA S EPOCA S

9V1291

s 9V014G
@ 9V00171

9V139

[ 8R122 1700W 230V EPOCA 1GR

8R013 1200W 110V S20/527

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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SMO1
SAN MARCO - GRUPPO EROGAZIONE A LEVA
SAN MARCO — LEVER BREWING GROUP

H]

SAN MARCO

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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SM02
SAN MARCO — GRUPPO EROGAZIONE MANUALE
SAN MARCO — BREWING MANUAL GROUP

SAN MARCO

850213

8512

8587 EN
8SM001  TEFLON®

0,5mm
5,5mm
EN
850214
850214

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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SM03
SAN MARCO - GRUPPO EROGAZIONE MANUALE

SAN MARCO - BREWING MANUAL GROUP

9vao2w
Noce nazionale /
Italian walnut

@ew () d)
:

il =
R

P M @ ?C‘ﬁ 8529  0smm
i, T asaan oo

© c——o
: 8531 EN
[
5
851

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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SMo04
SAN MARCO - GRUPPO EROGAZIONE ELETTROVALVOLA
SAN MARCO — SOLENOID VALVE BREWING GROUP

SAN MARCO

8SM179 2/3M4GR MOD.85

—

\

______ i \

TEFLON®

e

8SM7515
2/34GR MOD.100-105

8SM211 MOD.95

LUCIFER
PARKER

LUCIFER
8F61 230V
8F61/A 110V SPRINT 85-95-105
8F6124 24VDC
PARKER 2/3/4GR MOD.100-105
8F48 230v
8F4811 110v
8F59 24vDC
8W023
LUCIFER
8F136 230V
8F4199 110V
PARKER
8F133 230v
8F1331 110V
ODE
8F130 230v

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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SMO05
SAN MARCO - FILTRI, PORTAFILTRI E BECCUCCI
SAN MARCO - FILTERS, PORTAFILTERS AND SPOUTS

SAN MARCO

8F33 . 8G44 8F457
8F571 8F57
Regolabile /Adjustable  Regolabile / Adjustable

R

9Vo57 NSF 8F936 8F935 NSF 8CA9 8F35

unigg

wigz

)
)
8F34 8F66 8F37 8F36 8F38

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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SAN MARCO

SM06
SAN MARCO — RUBINETTI A LEVA ACQUA E VAPORE
SAN MARCO — LEVER WATER AND STEAM TAPS

Vapore / Steam
Acqua/ Water

9Vv554 © INOX

8R18 @

uoD3s | g5152 g/ Opnal
MOD. 100 85153

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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SMo7
SAN MARCO — RUBINETTI DI CARICO MANUALE
SAN MARCO — MANUAL WATER FILLING

H]

SAN MARCO

%@é 8B00835
8SM511

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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SAN MARCO

SM08
SAN MARCO — CALDAIA, RESISTENZE ,LIVELLO E VALVOLE
SAN MARCO — BOLIER, HEATING ELEMENTS, WATER LEVEL AND VALVES

SIRA/
9v38 CE
9Vv382 CE 2P
9Vv383 CE3P
PARKER
9Vv8354 CE 3P

134x124x3mm
85011 SPRINT
] 8C004

1000W 230V 1GR

D)

SILICONE | 8S18 12500 230V 2GR

O

8SM48
8517 2000V 230V 3GR
8sMo021 SN
(.
\J
8520 2600W 230V LSF=380mm 2GR
N 8519 3500W 230V L SF=560mm 3GR
N
[0} —— —
o - =
8539 3500W 230/380V L SF=380mm 2GR
8561 4500 230/380V L SF=570mm 3GR
N
PRACTICAL
8576 2000W 230V LSF=185mm 1GR - \ \ﬁ?"
SPRINT o)
8591 3000w 230V LSF=330mm 2GR 8837
859145 4500w 230/380V 1750W 230V LSF=130mm 1GR

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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SM09
SAN MARCO — MOTORI, POMPE, MANOMETRI, CONTATORI VOLUEMTRICI E REGOLATORI DI LIVELLO
SAN MARCO — MOTORS, PUMPS, PRESSURE GAUGES, FLOWMETERS AND LEVEL REGULATOR

10uF
FLUIDOTECH
200th QV36

) 165W 230V RPM

180Kh  QVSTT g 7 6,3uF

9v264
( = 245W 230V RPM
SPRINT/85/95/100/ 105

8SM8409  DOs. 2295
8SM8652  DOS. 3D5 2/3/4GR SPRINT 100

GICAR
RL30 1E/2C/F 230V

8NS042 GIEMME
RL1 1E2C/HF 230V

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.

Macchine da caffé esplosi / Coffee machines assemblies 223

o
o
&
<
=
2
<
v




SM10
SAN MARCO — PULSANTIERE, CENTRALINE, MASCHERE E VARIE
SAN MARCO — TOUCHPANELS, DOSING DEVICES, COVER AND MISCELLANEOUS

SAN MARCO

Pur garantendo la perfetta infercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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SRO1
SANREMO - GRUPPO EROGAZIONE A LEVETTA
SANREMO - LEVER BREWING GROUP

& awa
e 8F169 DNGGRLY
© - 8F157 /
)
8F75

8F10
8F340
8F230
viTon®  8F851
8F373
8F323
8V56
9Vv753
10x6,3x1,8
8V683  Originale / Original
8F6214 8V1 I
@ A 8F183
_ @ - 8F747  VITON®
VITON® @b - 8F52
808431 *@’@ . . 8Fo75

f 8F979
\
8F978

8F976

@ 8V681 Originale / Onginal
8V0844  Compatibile / Compalible

--  8F256
5 8F208
= 8F397
@ 8F417
=

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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SANREMO

SRO2

SANREMO - GRUPPO EROGAZIONE CON ELETTROVALVOLA
SANREMO - SOLENOID VALVE BREWING GROUP

8wo23

LUCIFER
8F136
8F4199
PARKER
8F133
8F1331

8A12013

8F300
8C51
8A4
9V5931

LUCIFER
8F61

8F61/A
PARKER
8F48

8F4811
9V5932

9V03657

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.

230V
115V

230V
115V

LUCIFER
PARKER

230V
115V

230V
15V
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SRO3
SANREMO - GRUPPO EROGAZIONE AD ANELLO
SANREMO - RING BREWING GROUP

DVGGRA  Completo/Complete

LUCIFER
8F136 230 v
8F4199 115V
PARKER

8F133 230V
8F1331 15V

8F394  8mm
8F39475  8mm Soft
8F403 85mm

8EK0001 8C0001

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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SANREMO

SR04
SANREMO - FILTRI E BECCUCCI
SANREMO - FILTERS AND SPOUTS

MICROFORY/
MICROHOLES

) 3
8
8F00273  14gr 1
8F146PT  7or 8F00273PT  14gr SEIA87SS 1o 8F864  7or
teflonatatefion coated teflonatatefion coated
8F155 7gr 8F0273  14gr
economico/theap economico/cheap

8F571

Regolabile / Adjustable
NSF 8F936 8F935
8F37 8F36

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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SR04P
SANREMO - PORTAFILTRI
SANREMO - PORTAFILTERS

SANREMO

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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SANREMO

SRO5
SANREMO - RUBINETTI ACQUA E VAPORE
SANREMO - WATER AND STEAM TAPS

%@} E@f 9200001 mf 8F809/0

9Vv3852 @ @ 9V400001 8SR51115

Solo tubo / Only tube

DVGRUBK10

8SR1140

K Sl 8SR1142

8RO0M4 o
8RO00652 >
O 8F022

TEFLON'® P

aves47

8SR02260 CAPRI
8SR02280 MILANO O— 9V554
8SR02284 ROMA @— 9V87231 4F DIA.1,5mm
8SR02286 VERONA
8SR02412 VERDE
Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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SR06
SANREMO — CALDAIA, RESISTENZE E LIVELLO
SANREMO - BOILER, HEATING ELEMENTS AND WATER LEVEL

8F447 1,8bar
8F487 2bar CE

s SF178 8800088
INOX @
174"
1GR
8SR5050 1950w 230380V /@ 9V2651
»on 8F177 —
3 :SRSOSZ 2700W 230/380V LSF=325mm 3500085
8SR5508 4500w 230/380V LSF=320mm S— 8F177 8W0026

8SR5054 5700 230/380V LSF=470mm

Q=P =99
g

9R10 9R17

TCS
8SR5110
1000W 230V

8SR1

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.

11x140mm

SIRAI
9Vv136

CE
CE 2P

CE3P

CE 3P
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C SRO7
dm SANREMO - PULSANTIERE, DOSATURE, COMPONENTI ELETTRICI E TELAI

SANREMO - TOUCHPANELS, DOSING DEVICES, ELECTRICAL PARTS AND FRAMES

o 8SR12173
s 8SR2074 DOS 3D5 VERONA / ROMA
: DOS. 2GR 115V 8SR2083A
z VENEZIA DOS ON-OFF MILANO
= 8SR2027  DOS 305
MILANO / MILANO LX /
8SR2058 CAPRI/ AMALFI
DOS. ON-OFF 2GR
MILANG 8SR3080
VERONA /ROMA
8SR9616 ﬁ/
8SR3078
VERONA / ROMA

9V16100 L 7000mm
9Vv1680 L.800mm
9V1660 L.600mm
L.600mm

8SR31014
VERONA / ROMA

2 tasti/ 2 buttons
VERONA

8SR12162
VERONA 1
@ Pulsante / Switch

8SR22461

MILANO LX

8SR3021
8SR2216A b
" Spia aranc&a / Orange lamp

VERONA 8SR1135D

ey 8SR1125D 8SR1200A
VERONA Rosso/Red VERONA
VERONA

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.

232 DVGsl | Catalogo / Catalogue



SPO1
LA SPAZIALE - GRUPPO EROGAZIONE CON ELETTROVALVOLA
LA SPAZIALE — SOLENOID VALVE BREWING GROUP

8sp22 6,3mm 9V5931 8F61/A 115V

8SP2 6,7mm
8SP1939  63mm Originale / Original
8SP0641  h.13mm
8SP01941 h.11mm
8SP01942 h.15mm

85291 0,5mm %\ ng;{i:R sy
_

8SP1

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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LA SPAZIALE

SP02
LA SPAZIALE - PORTAFILTRI, FILTRI E BECCUCCI
LA SPAZIALE — PORTAFILTERS, FILTERS AND SPOUTS

DD 2

8F35 8

= N

8CA9 38 8F936

8F571 s 8F57 s
regolabile/adjustable  regolabile/adjustable

1]
O
8F38

8F37 k] 38

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.

38

a8
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SP03
LA SPAZIALE - PORTAFILTRI ORIGINALI
LA SPAZIALE - ORIGINAL PORTAFILTERS

&l

> 8sP1631 E
N
— ( 8SP10021 <
8SP10792 ) 0
<
8SP4571
8SP7418

8SP1944 7gr 8SP1943  14gr
Microfori / Microholes Basso/Low
8SP1945  7gr 85P2266 14gr

Basso/Low Microfori / Microholes

S A=
G

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.

Macchine da caffé esplosi / Coffee machines assemblies 235



&l

LA SPAZIALE

SP04

LA SPAZIALE - RUBINETTI VAPORE S1/S3/NEW /RAPID /SELETRON PLUS /SPAZIO /SUPER 3000
LA SPAZIALE - $1/53/NEW/RAPID /SELETRON PLUS/SPAZIO/SUPER 3000 STEAM TAPS

AP &Y

8SP1406 8SP216 3%&” 8SP217 1/4"
NEW/ SUPER 3000/ NEW/ SUPER 3000/ PROFESSIONALE / S1
RAPID / SPAZIO / RAPID / SPAZIO /
SELETRON PLUS SELETRON PLUS/S3 8SP0227
wT0N®

‘ 8C22
an91
2 sspzzo
RO ’@ 8B12953V
Solo tubo / Only tube
ﬁ 8SP0233 spAzrga’
sess 8SP4829  Dx
8F300 8SP221 8SP4830  Sx

TEFLON® NEW/RAPID/S3/

SUPER 3000
8SP218 - 8SP1448 sSx
8SP1449 oDx

85P1391 8SP24DX

NEW/ SUPER 3000/ RAPID /

\' 'SPAZIO/SELETRONPLU \ 8sP24sX

\ ~ ]
Q . (<5
8SP5944 D\

. ()
_ 8sP1757  \ 5
- aspaom \ @)"\
8SP3063 g

8SP1392
NEW/ SUPER 3000/
RAFID / SPAZIO
8SP4963
8SP7651
Originale / Original
8SP1471
Alternative
— 8R02541
aspsoas
8SP6037
p
NEW/RAFID /S3/
SUPER 3000
gSP1838 ¢ | |
8SP1839 DX
SPAZIO
85P4831 Dx
8SP4832 X
. vy
oV554 —o  Originale/Original
8SP0525 s o
Alternative
BR1G overzsn )

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.

While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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SP05
LA SPAZIALE - RUBINETTI VAPORE S5
LA SPAZIALE - S5 STEAM TAPS

&l

3
N
8SP242 <
ssm227 <
((@@ O/sm2:9583;\!':8693
%
8SP222 ' %BSPMN
8?:221 r 8SP8622
VITON® _
%2%959 8SP08467

8SP8499
8SP50
Mod. America 8F405/A
TAKE AWAY '
8SP8531
‘ 8SP08489

< V554

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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LA SPAZIALE

SP06

LA SPAZIALE - LIVELLO, VALVOLE NON RITORNO E ESPANSIONE
LA SPAZIALE — WATER LEVEL, NON RETURN AND EXPANSION VALVES

9R7

1/4"M 1/4°F

8F0369
10-14bar
Regolabile / Adjustable
VITON®
SILICONE
9F47
11x150mm
5t
VITON®
SILICONE

8F445
8F177

8C8
8SP266
8SP265

8SP005

8Cs
8SP266
8SP265

—

0B——00( 316

— VITON®  9V222V @
9R37 ~._-R
) \@B S

3

9R894

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.

e
0
|

9v0016

9Vvo0018
Arancio / Orange
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SP07
LA SPAZIALE - MOTORI E POMPE
LA SPAZIALE — MOTORS AND PUMPS

&l

LA SPAZIALE

9VvV10709 150W 230V RPM

Compatto / Compact

2200240V
115V

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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LA SPAZIALE

SP08
LA SPAZIALE - CALDAIE, RESISTENZE E MANOMETRI
LA SPAZIALE — BOILERS, HEATING ELEMENTS AND GAUGES

TEFLON®|

2800W 230/380V LSF=350mm
3GR

8SP003F
3800V 230/380V/ LSF=560mm

2700 230V
8SP004
2700W 230V FASTON

D.60mm 0-2,5/0-16bar

8SP6357
S2/S3/55

8SP4553

SIRAI

9Vv3s8 cE
9Vv382 CE2P
9Vv383 CE3P
PARKER

CE3P

SIRAI

9V136

8SP2541

2000W 230V T 5

8SP2694

2000W 110V

—
= -
Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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SP09
LA SPAZIALE - TELAI
LA SPAZIALE — FRAMES

8SP8524  2GRS5EK
8SP8525  3GRS5EK

8SP01233

8SP7927
Nera /Black

85P2653
100x30
S52GR  8SP8512
85P8485

BSW”BSPM%

8SP4638  h.60mm
8SP4639  1.80mm

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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SP10
LA SPAZIALE - PULSANTIERE, CENTRALINE E COMPONENTI ELETTRONICI
LA SPAZIALE — TOUCHPANELS, DOSING DEVICES AND ELECTRONIC COMPONENTS

&l

o
g
g
a
7]
3

8SP7540

8SP7635

8SP0679 NEW/RAPID/SPAZIO

8SP432 i
00080
8SP4643 85P2421

8SP504 25A 4P
8SP503 25A 2P
8SP249%6 324

8SP503
8SP2496
4GR EK
2GREK 8SP6049
S3
8SP2498

S3/SIEK/S3EP/S3 SELETRON

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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sVo1
SV SAB ITALIA — GRUPPO EROGAZIONE A LEVETTA
SV SAB ITALIA - LEVER BREWING GROUP

o swia
B 8W0044
© . 8F1sT /
)
8F75

© - 8B12953V
8F254

8F10

VITON®

8Vve683 Originale / Oniginal
av1 Compatibile / Compatible

~ 8F338

@@ . 8F183
. 8F747 VITON ®
@

8F6214

@@b 8F52
8V08431 @w .. 8F975
a( 4
8F264 /@/
8F277 ERO0Z5% f % 8F979
\
8F01 & 8F978
8F78 8F976
8V0841
8F373 @ 8Vv681 Originale / Onginal
8V0844  Compatibile / Compalible

8F340
8F256

8F206
8F397

(@)
e
@ 8F417

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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SV SAB ITALIA

$V02

SV SAB ITALIA - GRUPPO EROGAZIONE CON ELETTROVALVOLA
SV SAB ITALIA - SOLENOID VALVE BREWING GROUP

Pur garantendo la perfetta infercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.

8wo23

LUCIFER
8F136
8F4199
PARKER
8F133
8F1331

8A12013

8F300
8C51
8A4
9V5931

LUCIFER
8F61

8F61/A
PARKER
8F48

8F4811
9V5932

9V03657

230V
115V

230V
115V

LUCIFER
PARKER

230V
115V

230V
15V
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SV03
SV SAB ITALIA = GRUPPO EROGAZIONE CON ELETTROVALVOLA
SV SAB ITALIA - SOLENOID VALVE BREWING GROUP

@ . 8W14

LUCIFER |

8F136  230v ﬂ 8W0044
8F4199 115v &2 8F169
PARKER €| 8F157
8F133  250v @

8F1331 115v 8F75

_

o

—

8F6214

8F400

&

8F1103  DOPPIA/DOUBLE

8F110
8F1102

0.8 MM

8F395
8F395/1

0,5 MM

8F394 3um
8F403 s,w-u\ /

8F404  omum
8F39475 8 MmMSOFT

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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sV04
SV SAB ITALIA — GRUPPO EROGAZIONE AD ANELLO
SV SAB ITALIA - RING BREWING GROUP

é DVGGRA  Completo/Complete
E LUCIFER
2 8F136  2:0v
‘; 8F4199  115v
(7, ] PARKER
8F133 230V
8F1331 115V

Pur garantendo la perfetta infercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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SV05
SV SAB ITALIA — INDICATORE LIVELLO E MASSELLO
SV SAB ITALIA — WATER LEVEL ASSEMBLY AND VALVES UNIT

&l

8F0372 mM1br 8F3021
- 8F03721 18M11bar

SV SAB ITALIA

6V4643 1/8M- 1/8F

@ 8W0026
PR @ 8B00088
@ 8800089
)
“— 8vi3

(

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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SV SAB ITALIA

SV06
SV SAB ITALIA - FILTRI E BECCUCCI
SV SAB ITALIA - FILTERS AND SPOUTS

bassafow

8F147 6gr
bassadow

8F00273  14gr
8F00273PT 14gr
teflonatatefion coated

8F0273  14gr
economico/cheap

9wy

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.

MICROFORY
MICROHOLES

8F865
&

)3

8
8F35

12gr

14gr
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svVo7
SV SAB ITALIA — PORTAFILTRI
SV SAB ITALIA - PORTAFILTERS

9V9512CR

=
. 8F255

swa7

8wWss
LUCIDO/SHINY

PFMZ1W-34

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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SV SAB ITALIA

SV03
SV SAB ITALIA - RUBINETTI ACQUA E VAPORE
SV SAB ITALIA — WATER AND STEAM TAPS

% , qu_guam
=

' - 85V9621-I
8ROM3 (2 8SV9623
8R0044 () 8SV9625
8RO0652 () - 8SV9628
aRzT @ . 33\!%29

V4827
8R44
L. 100mm ~ DVGRUBK1IV

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.

JOLLY
NOBEL
VIENNA

ITALIA

" DVGRUBK1IV-9621-1 JoLLy
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sV09

SV SAB ITALIA — RUBINETTI ACQUA E VAPORE
SV SAB ITALIA - WATER AND STEAM TAPS

9V387L
9v3g53 (©
9v3851

8F413

S overzsn | 8F413CR
CROMATO/CHROMED

9V387

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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SV SAB ITALIA

sV10
SV SAB ITALIA - RUBINETTI ACQUA E VAPORE TIPO E61
SV SAB ITALIA - E61 STYLE WATER AND STEAM TAPS

8F462

8F462CR 8F385
TAPPO CROMATO/CHROMED CAP VITON®

8F462WCR

‘ NOCE E TAPPO CROMATO/
WOOD W/CHROMED CAP

8F413

8F413CR
CROMATO/CHROMED .~

8F402

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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SVI11
SV SAB ITALIA — RUBINETTI ACQUA E VAPORE
SV SAB ITALIA - WATER AND STEAM TAPS

3§VT048 ~ 8SV024

§

(D@0 (=T 0 ©0 0

8C001
8R27

o~
\ 8F2951 _

7 '\1.".

8R4201

9V387L

9Vv3851

(00

8R2991-|

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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SVi12
SV SAB ITALIA — CALDAIA E RESISTENZE
SV SAB ITALIA - BOILER AND HEATING ELEMENTS

SV SAB ITALIA

. 8F447 1,8 BAR -
/. 8FA8T  2BARCE
// : 9\V745 1,8 BAR V38 e 2P
- 9Vv7455 15BAR CE 9Vv382
9Vv383 CE 3P
8F03265 o w Y 8R303 L 120mm PARKER
P~ 8R304 L. 110mm 9V8354 CE
9V2651 B - 8R306 L 160mm
SIRAI
9V136
AN
1gr
8V003
1800W 220V LSF, 170mm
2gr
8B01834

3500W 230V LSF, 340mm

2gr compaita

—  8v2r22

2700W 230V LSF. 250mm

3gr

— 8vo
5000W 230V LSF. 500mm

9Vv3622 8SV019  03/0-15BAR
’ O
8v20 9V8565
PULSANTE/SWITCH "\._\ M10
. M10 @
2 |
F352 dia 50 %a
PULSANTE/SWITCH h. 55-70mm h. 88-102mm

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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sV13
SV SAB ITALIA — MOTORI E POMPE
SV SAB ITALIA - MOTORS AND PUMPS

, 9V0015 180w 220240V

9Vv0011 780w 120V
[, 9V0032 120w 230V 50HZ
., COMPATTO/COMPACT

S @ ~| 9V00321 95w 110ve0HzZ [
N {@) COMPATTO/COMPACT

9R10

8F176

PROCON '
ave77 IBNPT 180 Ith

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.

386G
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SV SAB ITALIA

sVi4
SV SAB ITALIA - PULSANTIERE E CENTRALINE
SV SAB ITALIA - TOUCHPANELS AND DOSING DEVICES

8SVC012 ELLIPSE automatica
8SVC005  ELLIPSE semi-automatica

8SVC003  JOLLY/E96

DISPLAY LCD
ELLIPSE

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.

'po

8SV3003
S. ET405 EV 1/2/3 230V

9D008
DOS. ET405 2GR 230V

RL1 1E2CF 230V GIEMME
DD11E/2C/F 230V DTl
RL30 1E2CF 230V GICAR
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VBO1
VIBIEMME — GRUPPO EROGAZIONE A LEVETTA
VIBIEMME - LEVER BREWING GROUP

£
8F6214
9VvV10861
8F400
8F1102
8F110
8F395
8F3951
8F394
8F403
Originale / Original 8F206
8Vv681 8F325 6mm
Altemative 8F373
8V0844 8F230
8F851 VITON®
8F340
8F256

DOMOBAR / SUPER DOMOBAR / CUBO

8v1
8Vv683 Originale / Original

Saldata / Welded

0,8mm

0.5mm 8F1103
Doppia / Double

amm

85mm

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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VIBIEMME

VB02
VIBIEMME — GRUPPI EROGAZIONE
VIBIEMME - BREWING GROUPS

MERCURY /REVOLUTION/

DOSAPLUS / CHIMAERA

KOMETA / MINIMAX /LOLLO /EVOLUTION / SILVER

8F138
8F1381

PARKER
8vi4

8V14/115 115V
8V14/0 24VAC

9V03657

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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VB04
VIBIEMME - FILTRI E BECCUCCI
VIBIEMME - FILTERS AND SPOUTS

MICROFORY/

]
-3
MICROHOLES s
]
a
>

8F146PT  7or 8F00273PT 140r 8F1487 210 8F864 7o'
teflonatatefion coated teflonatodefion coated

8F155 7gr 8F0273  14gr

economico/theap economico/cheap

8F571
Regolabile / Adjustable

NSF 8F936 8F935

8F37 8F36 8F38

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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VIBIEMME

VB04P
VIBIEMME — PORTAFILTRI
VIBIEMME - PORTAFILTERS

Noce nazionale /
Italian walnut

Pur garantendo la perfetta infercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.

260

DVG sl | Catalogo / Catalogue




VB05
VIBIEMME — RUBINETTI ACQUA E VAPORE
VIBIEMME - WATER AND STEAM TAPS

8F178 DVGRUBK1

8R0043 e
8RO044
8C004 )
8R27  —©
8R44

8R654

Cromato / Chromed

9v387

9v385

9v3ss3 O
ovisst (&
9V3852 @ - 9V400001 Alimentare / Food friendly 8F705/A

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.

Macchine da caffé esplosi / Coffee machines assemblies

261

VIBIEMME




VIBIEMME

VB06
VIBIEMME — RUBINETTI ACQUA E VAPORE REPLICA
VIBIEMME - REPLICA WATER AND STEAM TAPS

8F413

8F462
8F462CR VITON®
TAPPO CROMATO/CHROMED CAP

8F462WCR

NOCE E TAPPO CROMATC/
WOOD W/CHROMED CAP

8F413CR _
CROMATO/CHROMED -
- SINISTRA /LEFT DESTRA / RIGHT
0 8R18
8v112 8N
@ 9V387 8V1112  LUNGALONG 8V LUNGALONG
Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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VBO7
VIBIEMME — RUBINETTI ACQUA E VAPORE MERCURY
VIBIEMME — MERCURY WATER AND STEAM TAPS

8F183
8F747

VITON®

8F402

8v117
MERCURY

V431 m

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.

While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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VIBIEMME

VB08
VIBIEMME — MASSELLO DI CARICO E LIVELLO

VIBIEMME - GROUP VALVES UNIT AND WATER LEVEL

©- 8F3021

— 8B00024

€ 8W0026
©— 8B00088
8R30

L 140mm 1/4 GAS %— 8B00089
-

— 8Vv13 11x140mm

©— 8F3021 9V2857F

@_ 9R37 -
8F605 230 V Lucifer ®®

~  9R860
9R861

e 8F606 230 V Parker
8RS

. -
9R863

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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VB09
VIBIEMME — MASSELLO DI CARICO
VIBIEMME - GROUP VALVES UNIT

Pur garantendo la perfetta intercompatibilitd, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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VIBIEMME

VB10

VIBIEMME — PULSANTIERE E CENTRALINE ELETTRONICHE
VIBIEMME — TOUCHPANELS AND ELECTRONIC DEVICES

9D370
DISPLAY LCD BLU
REPLICA

8V089
DOSAPLUS SUPER

EVOLUTION / REVOLUTION
SUPER DOMOBAR / MERCURY

TASTO TEA +LED

8v528
9D005
9D006
9D013
8v1219

3GRCT 230V EVOLUTION / REVOLUTION

2GRC SILVER 230V DOSAPLUS / KOMETA / MERCURY
3GRC 230V DOSAPLUS / KOMETA / MERCURY
2/3GRCZ DOSAPLUS / CUBO / MINIMAX

1/2GR 230V LOLLO

8NS042 GIEMME
RL1 1E/2C/F 230V

9V8332 GICAR

Pulsantiera+centralina 1GR 230V
DOSAPLUS SUPER

Pur garantendo la perfetta intercompatibilita, si specifica che i ricambi non sono originali.
While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
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VBI11
VIBIEMME — CALDAIA, RESISTENZE, MANOMETRI, VALVOLE
VIBIEMME - BOILER, HEATING ELEMENTS, PRESSURE GAUGES, VALVES

8Vv1i19 MERCURY
8Vv280 REVOLUTION

1800W 220V LSF=170mm
1800W 380